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PRESENTACIÓN INTRODUCTION

ESPERIA, S.A. - HIDROSTOCK proyecta y construye cilin-
dros hidráulicos desde el año 1.979 con una voca-
ción de integración con nuestros clientes, que se
convierten así en colaboradores. Nuestra actuación
viene marcada por esa colaboración, estrecha, que
da como resultado una implicación en sus proyectos
ofreciéndoles sinergias y economías de escala que
pueden incorporar a sus proyectos.

Otro de nuestros objetivos es el de la calidad,
tanto del producto en sí, como del servicio que
prestamos. Todo nuestro proceso productivo, así
como las pruebas finales, van encaminados a ese
objetivo. Como resultado se obtuvo en el año 1997
el certificado de aseguramiento de calidad reno-
vándose en sucesivas etapas (actualmente ISO
9001:2008).

Actualmente seguimos preparando, codo a codo
con nuestros clientes, nuevos productos para nuevas
necesidades. Fruto de este trabajo es el presente
catálogo, en el que hemos querido plasmar nuestra
filosofía y objetivos en unos cilindros normalizados,
ampliamente demandados y con unos niveles de
calidad muy altos. Igualmente hemos querido faci-
litar la elección de la opción más adecuada para
cada cliente, estando siempre a su lado en esa
elección y recogiendo sus sugerencias para mejorar
cada día más.

ESPERIA, S.A. - HIDROSTOCK projects and builds
hydraulic cylinders since 1979 with the objecti-
ve of the integration with our customers, who
convert themselves in collaborators. Our acts
come due to this collaboration, narrow, witch
gives as a result an implication in their projects,
offering better conditions and scale economies
that can incorporate to their projects.

Another of our objectives is the quality, as the
quality of the products than the service we
offer. All our productive process and the final
test follow this objective. As a result ESPERIA
S.A. obtained in 1997 the quality certificate,
wich we have renewed in successive steps (ISO
9001:2008).

Nowadays we continue preparing, always hand
by hand with our customers, new products for
the new necessities. That is the reason of this
new catalogue, in witch we want to introduce
our philosophy and objectives in these normali-
zed cylinders, with an important demand and
high quality level. Also we want to make easier
the most adequate choice for each customer,
being always close to them in this choice and
having in mind their suggestions to improve
everyday.

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice
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CARACTERÍSTICAS Y DIÁMETROS 
SPECIFICATIONS AND PITCH DIAMETERS

Camisa
Sleeve

Chapa acero calidad ST-52 con lapeado interior H-8 (DIN 2391)
Steel sheet, ST-52 quality, with inner lapping tube, H-8 (DIN 2391)

Vástago
Stem

Acero cromado espesor 0,025 mm. f7
0,025 mm thickness, chromium plated steel, f7

Velocidad
Speed

Máxima 5 m/minuto
Maximum 5 m/minute

Temperatura
Temperature

de -20ºC a +80ºC Junta N · Hasta 160ºC Junta V
-20ºC to +80ºC N Joint · Until 160ºC V Joint

Presión
Pressure

Mínima de trabajo: 15 bar / Máxima de trabajo 210 bar
Minimum working pressure: 15 bar / Maximum working pressure 210 bar

Presión de Prueba
Test Pressure

250 bar
250 bar

DIÁMETROS
DIAMETERS 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
VÁSTAGO

STEM 10 12 16 20 25 32 40 50 60 80
Carrera
Stroke

Sobre pedido
On request

-Las juntas de los cilindros están diseñadas para presiones
normales de trabajo (>15 BAR) y aceite hidráulico. Para
presiones inferiores u otro tipo de fluidos, por favor, con-
sulte nuestro departamento técnico.

-Es aconsejable, cuando sea posible, añadir a la carrera
algunos milímetros respecto al necesario para evitar que
se utilice el émbolo como final de carrera.

-Utilizar racor cónico si las utilizaciones son roscadas.

-The cylinder seals are designed for normal working pressu-
res (>15 BAR) and hydraulic oil. 
For smaller pressures or other kind of fluids, please consult
our technical department.

-Whenever possible, it is recommended to add some mm to
the stroke with respect to that necessary to prevent the cylin-
der head to be used as stop for the end of stroke.

-Use a conical connection if the applications are threaded.

FUERZAS TEÓRICAS DE CILINDROS. PRESIÓN-BAR
THEORICAL CYLINDER FORCES. PRESSURE-BARS

Ø
ØEje MM

ØStem MM

Sección

CrossSection
(cm2)

Sección Diferencial 
Differential

CrossSection 
(cm2)

90bar 120bar 160bar 200bar

EMPUJE
PUSH

TRACCIÓN
PULL

EMPUJE
PUSH

TRACCIÓN
PULL

EMPUJE
PUSH

TRACCIÓN
PULL

EMPUJE
PUSH

TRACCIÓN
PULL

16 10 2,01 1,23 163 99 217 132 290 176 362 221

20 12 3,14 2,01 254 163 339 217 452 290 565 362

25 16 4,91 2,90 398 235 530 313 707 417 884 522

32 20 8,04 4,90 651 397 869 529 1.158 706 1.448 882

40 25 12,57 7,66 1.018 620 1.357 827 1.810 1.103 2.262 1.378

50 32 19,64 11,59 1.590 939 2.121 1.252 2.827 1.669 3.534 2.087

63 40 31,17 18,61 2.525 1.507 3.367 2.009 4.489 2.679 5.611 3.349

80 50 50,27 30,63 4.072 2.481 5.429 3.308 7.238 4.411 9.048 5.514

100 60 78,54 50,27 6.362 4.072 8.482 5.429 11.310 7.238 14.137 9.048

125 80 122,72 72,45 9.940 5.869 13.254 7.825 17.672 10.433 22.089 13.042
160 100 201,06 122,52 16.286 9.924 21.715 13.232 28.953 17.643 36.191 22.054
200 125 314,16 191,44 25.447 15.507 33.929 20.676 45.239 27.568 56.549 34.459

OBSERVACIONES REMARKS



Ejemplo - Example:
H-CBC-N 63 A 2 N 50 S 1 CT AD AT

CÓDIGO DE PEDIDO - ORDERING CODE

N Standard (20ºC - 80º)
Standard (20ºC - 80ºC)

V Vitón, (Hasta 180ºC)
Viton, (Until 180º C)

A Agua-Glicol
Glicol Water

1 Conexiones Roscadas
Thread conect. (model A and B)

2 Tóricas delanteras
Front O-Ring (model C)

3 Tóricas traseras
Rear O-Ring (model C and E)

4 Tóricas Laterales
Lateral O-Rings (model D)

CH Chavetero (dar medidas)
Keyway (give measures)

CT Alojamiento Cabeza de Tornillo
Housing Head Screw

AD Amortiguación DELANTERA FIJA
FIX FRONT Cushioning

AT Amortiguación TRASERA FIJA
FIX REAR Cushioning

S Simple
Simple

D Doble Vástago
Double Stem

H-CBC-

N
Normal
Normal

M
Magnético
Magnetic

I
Inductivo
Inductive

FM
Finales de carrera mecánicos
Mechanical Limit Switch

S
Especial
Special

A Modelo A
Model A

B Modelo B
Model B

C Modelo C
Model C

D Modelo D
Model D

E Modelo E
Model E

S E R I E
H-CBC

PN 210 BAR
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1 Rosca Macho
Male Terminal

2 Rosca Hembra
Female Thread

3 Cabeza Martillo
Hammer Head

MODELO
MODEL

VÁSTAGO
STEM

TIPO JUNTAS
JOINT TYPE

ØPISTÓN
PISTON Ø

CARRERA
STROKE

CONEXIONES
CONECTIONS

OPCIONES
OPTIONS

Para amortiguación consultar medidas
For cushioning consult the dimensions

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

Nº
No.

Denominación
Name

Material
Material

1 Vástago
Stem

Acero Cromado
Chromium Plated Steel

2 Rascador
Scraper

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

3 Casquillo Guía
Jig Bushing

Hierro fundido
Cast Iron

4 Junta Vástago
Stem Joint

Poliuretano
Polyurethane

5 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

6 Cuerpo
Body

ST-52
DIN 2448/1629

7 Junta Pistón
Piston Joint

Acrilnitrilo butadileno+PTFE
Acrylonitrile butadylene+PTFE

8 Pistón
Piston

Acero (F-114)
Steel (F-114)

9 Cinta guía
Guide Belt

PTFE + BRONCE
PTFE + BRONZE

DESPIECE - SPARE PART LIST
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RESUMEN DE TIPOS DE SUJECIÓN - RESUME FASTENING TYPE

MODELO/MODEL A

MODELO/MODEL D

MODELO/MODEL C

MODELO/MODEL DV

MODELO/MODEL B
ver página 10 ver página 12

ver página 13 ver página 15

ver página 11
see page 10 see page 11

see page 13

see page 12

see page 15

MODELO/MODEL E
ver página 14
see page 14

Posibilidad de Magnético, Inductivo y Mecánico en todos los modelos, consultar nuestro Departamento Técnico.
Posibility of Magnetic, Inductive and Mechanic in all models, consult aur Technical Deptament.

MAGNETICO/MAGNETIC MECANICO/MECHANIC
ver página 9 Consultar
see page 9 Consult

INDUCTIVO/INDUCTIVE
ver página 9
see page 9

Para cilindros con diseño y aplicaciones especiales, consultar con nuestro departamento técnico
For cylinders with design and special applications, consult our technical department.

-Posibilidad de Doble Vástago en 
todos los modelos excepto en modelo E
-Posibility of Double Rod in all models
except E model
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Dimensiones
Dimensions

Ø MM B LM M ØNB ØNC ND
h13

NE
H11

n r NF S SW

16 10 18 16 M8x1,25 8 5 4 4 0,5 1 M6x1 6 8
20 12 19 18 M10x1,5 12 6 6 6 0,5 1 M8x1,25 5 10
25 16 25 18 M14x1,5 14 8 6 6 0,5 1 M10x1,5 8 13
32 20 28 22 M16x1,5 18 10 8 8 1 1 M12x1,75 10 17
40 25 35 28 M20x1,5 23 13 10 10 1 1 M16x2 11 21
50 32 30 36 M27x2 31 16 13 13 1 1 M20x2,5 8 28
63 40 40 40 M33x2 39 22 16 16 2 2 M27x3 12 34
80 50 40 50 M42x2 * 30 20 20 2 2 M30x3,5 12 44

100 60 60 60 M52x2 * 36 30 30 2 2 M42x4,5 12 50
125 80 70 * * 78 * * * * * M48x5 * 70
160 100 80 * * 96 * * * * * M56x5,5 * 85
200 125 100 * * 121 * * * * * M72x6 * 100

EXTREMO VÁSTAGO - STEM END

SW

LM

M
MØ

N
B

M

S
TIPO
TYPE

1

SW

r
ØNB

M
M

N
CN
B

n n

ND NE

TIPO
TYPE

3

N
F

B

SW

Ø
N

B

Ø
M

M

TIPO
TYPE

2

20

18

12

5 30° x 5 30° x 

TIPO
TYPE

D

Vástago de Información
Information Stem

Rosca Hembra
Female Thread

Rosca Macho
Male Terminal

Cabeza martillo
Hammer Head

Vástagos opcionales:
F-115 (Templado y cromado) - CONSULTAR
F-125 (Bonificado y cromado) - CONSULTAR
Inox. AISI 304 Cromado- CONSULTAR

Stem Possibilities:
F-115 (Template and chromed) - CONSULT
F-125 (Bonificated y chromed) - CONSULT
Stainless AISI 304 Chromed Steel - CONSULT

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Consultar / *Consult
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Ø 16 Ø 20 Ø 25 Ø 32 Ø40 Ø 50 Ø 63 Ø 80 Ø 100 Ø 125 Ø 160 Ø 200
Carrera mínima
Minimum Stroke -* -* -* 30 30 30 30 30 30 30 30 30
Cota L especial
Cota L special CONSULTAR CON EL DEPARTAMENTO TÉCNICO - ASK TO THE TECHNICAL DEPARTMENT

Ø 16 Ø 20 Ø 25 Ø 32 Ø40 Ø 50 Ø 63 Ø 80 Ø 100 Ø 125 Ø 160 Ø 200
Carrera mínima
Minimum Stroke -* -* 50 30 30 30 30 -* -* -* -* -*
Cota L especial
Cota L special -* -* +10 +16 +18 +7 +12 -* -* -* -* -*

NOTA: Resto de cotas, como el modelo de acero CBC-N  NOTE: Others dimensions are like the steel-model CBC-N
*: Bajo pedido   *: On request

NOTA: Resto de cotas, como el modelo de acero CBC-N  NOTE: Others dimensions are like the steel-model CBC-N
*: Bajo pedido   *: On request

ESPERIA S.A.

PIN

Vista desde el dispositivo
View onto device

PNP
Diagrama eléctrico / Electric drawing

S12

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA

Presión de Operación
Operating Pressure

500 bar
máx

Distancia de trabajo
Rated Operating Distance

1,5 mm

Histéresis
Hysteresis

10%

Rango tensión de trabajo
Supply voltage range

10-30 VDC

Intensidad de salida
Output Current

<200 mA

Frecuencia de Conmutación
Switching frecuency

<600 Hz

Rango de Temperatura
Temperature Range

-25º C
+80º C

Grado de Protección
Protection class

IP 68

Protección cortocircuitos
Short-circuit protection

Integrada
Built-in

Sensores Reed Sensors
BN = Marrón/Brown
BU = Azul/Blue
BK = Negro/Black

OPCIONES DE SENSOR / SENSOR OPTIONS: 
SENSOR CST 220        2 Hilos (2 Wires)
SENSOR CST 232 3 Hilos (3 Wires)

Sensores Hall Sensors
BN = Marrón/Brown
BU = Azul/Blue
BK = Negro/Black

CONEXIONES ELÉCTRICAS DE LOS SENSORES
CONEXIONES ELÉCTRICAS DE LOS SENSORES

CILINDRO MAGNETICO / MAGNETIC CYLINDER

CILINDRO INDUCTIVO / INDUCTIVE CYLINDER

Material del Cuerpo: ALUMINIO
Body Material: ALUMINIUM

H-CBC-IH-CBC-I

H-CBC-MH-CBC-M

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®
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MODELO A / MODEL A

G C

B

W

Lamado según DIN-912
Counterbore for DIN-912

L + Stroke
L + Carrera

TT

Ø
D

Y

N
F 24

1

3

A

H
F

E
Ø

Ø Vast.
Ø Stem A B C ØD E F G H L* NF T SW Y

16 10 60 18 11 6,5 40 22 17,5 35 41 M6x1 1/8” G 8 6

20 12 60 19 11 6,5 40 25 19 40 45 M8x1,25 1/8” G 10 7

25 16 65 25 11 8,5 50 30 18 45 44 M10x1,5 1/4” G 13 9

32 20 75 28 11 10,5 55 35 22 55 50 M12x1,75 1/4” G 17 10

40 25 85 35 11 10,5 63 40 24 63 54 M16x2 1/4” G 21 10

50 32 100 30 13 13 76 45 27 75 65 M20x2,5 1/4” G 28 10

63 40 125 40 17 17 95 65 26 95 72 M27x3 1/2” G 34 14

80 50 160 40 21 21 120 80 34 120 85 M30x3,5 1/2” G 44 14

100 60 200 60 25 25 158 108 35 150 90 M42x4,5 1/2” G 50 15

125 80 230 70 31 32 180 130 47 180 110 M48x5 1/2” G 70 16

160 100 300 80 39 39 230 160 55 230 128 M56x5,5 1/2” G 85 22

200 125 380 100 51 52 300 220 68 300 160 M72x6 3/4” G 100 28

Modelo Estándar “S 1” -  CONEXIONES ROSCADAS
Standard Model “S 1” - THREAD CONNECTIONS

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm..
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 
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MODELO B / MODEL B

G
C

B

1

24

3

H

A

SW

L + Carrera

T

L + Stroke

P

D

J

T

Y

N
F

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B C ØD G H J L* NF P T SW Y

16 10 60 18 11 6,5 17,5 35 30 41 M6x1 40 1/8” G 8 6

20 12 60 19 11 6,5 19 40 30 45 M8x1,25 40 1/8” G 10 7

25 16 65 25 11 8,5 18 45 33 44 M10x1,5 50 1/4” G 13 9

32 20 75 28 11 10,5 22 55 38 50 M12x1,75 55 1/4” G 17 10

40 25 85 35 11 10,5 24 63 40 54 M16x2 63 1/4” G 21 10

50 32 100 30 13 13 27 75 44 65 M20x2,5 76 1/4” G 28 10

63 40 125 40 17 17 26 95 50 72 M27x3 95 1/2” G 34 14

80 50 160 40 21 21 34 120 60 85 M30x3,5 120 1/2” G 44 14

100 60 200 60 25 25 35 150 64 90 M42x4,5 158 1/2” G 50 15

125 80 230 70 31 32 47 180 ** 110 M48x5 180 1/2” G 70 16

160 100 300 80 39 39 55 230 ** 128 M56x5,5 230 1/2” G 85 22

200 125 380 100 51 52 68 300 ** 160 M72x6 ** 3/4” G 100 28

Modelo Estándar “S 1” -  CONEXIONES ROSCADAS
Standard Model “S 1” - THREAD CONNECTIONS

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 

** Consultar / **Consult
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MODELO C / MODEL C

Ø
D

B

Exit

Entrance

Salida

Entrada

SW

Y
L + Carrera 

N
F

1

2

3

4

Entrance
Entrada

Salida
Exit

E

F

H

A

L + Stroke

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B ØD E F H L* NF SW T V Y

16 10 60 18 6,5 40 22 35 41 M6x1 8 4 10 6

20 12 60 19 6,5 40 25 40 45 M8x1,25 10 4 10 7

25 16 65 25 8,5 50 30 45 44 M10x1,5 13 4 10 9

32 20 75 28 10,5 55 35 55 50 M12x1,75 17 5 10 10

40 25 85 35 10,5 63 40 63 54 M16x2 21 5 10 10

50 32 100 30 13 76 45 75 65 M20x2,5 28 5 10 10

63 40 125 40 17 95 65 95 72 M27x3 34 8 13 14

80 50 160 40 21 120 80 120 85 M30x3,5 44 8 13 14

100 60 200 60 25 158 108 150 90 M42x4,5 50 10 16 15

125 80 230 70 31 180 130 180 110 M48x5 70 ** ** 16

160 100 300 80 39 230 160 230 128 M56x5,5 85 ** ** 22

200 125 380 100 52 300 220 300 160 M72x6 100 ** ** 28

Junta Tórica
O Ring Seal

Ø
T

Ø
V

Modelos “S 2” - TORICAS DELANTERAS
“S 3” - TORICAS TRASERAS

Models: “S 2” - FRONT O-RING
“S 3” - REAR O-RING

** Consultar / ** Consult

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 
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T V

1

2

4

3

A

H

A

SW

P

G

Y

J

L + Stroke

D

L + Carrera

N
F

B

Junta Tórica
O-Ring Seal

A

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B ØD G H J L* NF P SW T V Y

16 10 60 18 6,5 17,5 35 7 41 M6x1 40 8 4 10 6

20 12 60 19 6,5 17 40 7 45 M8x1,25 40 10 4 10 7

25 16 65 25 8,5 18 45 7 44 M10x1,5 50 13 4 10 9

32 20 75 28 10,5 22 55 8 50 M12x1,75 55 17 5 10 10

40 25 85 35 10,5 24 63 8 54 M16x2 63 21 5 10 10

50 32 100 30 13 27 75 10 65 M20x2,5 76 28 6 13 10

63 40 125 40 17 26 95 13 72 M27x3 95 34 10 16 14

80 50 160 40 21 34 120 17 85 M30x3,5 120 44 10 16 14

100 60 200 60 25 35 150 22 90 M42x4,5 158 50 12 20 15

125 80 230 70 31 47 180 ** 110 M48x5 ** 70 ** ** 16

160 100 300 80 39 55 230 ** 128 M56x5,5 ** 85 ** ** 22

200 125 380 100 52 68 300 ** 160 M72x6 ** 100 ** ** 28

Ø
T

Ø
V

Junta Tórica
O-Ring SealA

MODELO D / MODEL D
Modelo Estándar “S 4” - TORICAS LATERALES
Modelo Opcional “S 1” - CONEXIONES ROSCADAS

(Modelo S1 consultar posición de las entradas)

Standard Model “S 4” - LATERAL O-RINGS
Optional Model “S 1” - THREAD CONNECTIONS

(S1 Model enquire the oil-connections position)

** Consultar / **Consult

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 
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Ø
D

B

A Junta Tórica
O Ri  S l

2

3

1

4

Entrada / Entrance

Salida / Exi

A

F

E

H

Salida / ExitSW

Entrada / Entrance

A

Y L + Stroke
L + Carrera

N
F

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B ØD E F H L* NF SW T V Y

16 10 60 18 6,5 40 22 35 41 M6x1 8 4 10 6

20 12 60 19 6,5 40 25 40 45 M8x1,25 10 4 10 7

25 16 65 25 8,5 50 30 45 44 M10x1,5 13 4 10 9

32 20 75 28 10,5 55 35 55 50 M12x1,75 17 5 10 10

40 25 85 35 10,5 63 40 63 54 M16x2 21 5 10 10

50 32 100 30 13 76 45 75 65 M20x2,5 28 5 10 10

63 40 125 40 17 95 65 95 72 M27x3 34 8 13 14

80 50 160 40 21 120 80 120 85 M30x3,5 44 8 13 14

100 60 200 60 25 158 108 150 90 M42x4,5 50 10 16 15

125 80 230 70 31 180 130 180 110 M48x5 70 ** ** 16

160 100 300 80 39 230 160 230 128 M56x5,5 85 ** ** 22

200 125 380 100 52 300 220 300 160 M72x6 100 ** ** 28

Ø
T

Ø
V

A Junta Tórica
O Ring Seal

MODELO E / MODEL E
Modelo Estándar “S 3” - TORICAS TRASERAS
Standard Model “S 3” - REAR O-RING

** Consultar / **Consult

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 
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CG

25 + Stroke
25 + Carrera

B

SW

T

L + Stroke

T

L + Carrera

N
F 2

3

1

4

F

A

H

E

Ø
D

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B C ØD E F G H L* NF T SW Y

16 10 60 18 11 6,5 40 22 17,5 35 51 M6x1 1/8” G 8 6

20 12 60 19 11 6,5 40 25 17 40 55 M8x1,25 1/8” G 10 7

25 16 65 25 11 8,5 50 30 18 45 54 M10x1,5 1/4” G 13 9

32 20 75 28 11 10,5 55 35 22 55 60 M12x1,75 1/4” G 17 10

40 25 85 35 11 10,5 63 40 24 63 64 M16x2 1/4” G 21 10

50 32 100 30 13 13 76 45 27 75 75 M20x2,5 1/4” G 28 10

63 40 125 40 17 17 95 65 26 95 82 M27x3 1/2” G 34 14

80 50 160 40 21 21 120 80 34 120 95 M30x3,5 1/2” G 44 14

100 60 200 60 25 25 158 108 35 150 100 M42x4,5 1/2” G 50 15

125 80 230 70 31 32 180 130 47 180 120 M48x5 1/2” G 70 16

160 100 300 80 39 39 230 160 55 230 138 M56x5,5 1/2” G 85 22

200 125 380 100 51 52 300 220 68 300 170 M72x6 3/4” G 100 28

MODELO DV / MODEL DV

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 

Nota: Posibilidad de DOBLE VASTAGO en todos los Modelos excepto modelo E
Note: Possibility of DOUBLE ROD in all Models except E model
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PRESENTACIÓN INTRODUCTION

ESPERIA, S.A.- HIDROSTOCK proyecta y construye
cilindros hidráulicos desde el año 1.979 con una
vocación de integración con nuestros clientes, que
se convierten así en colaboradores. Nuestra
actuación viene marcada por esa colaboración,
estrecha, que da como resultado una implicación
en sus proyectos ofreciéndoles sinergias y econo-
mías de escala que pueden incorporar a sus pro-
yectos.

Otro de nuestros objetivos es el de la calidad,
tanto del producto en sí, como del servicio que
prestamos. Todo nuestro proceso productivo, así
como las pruebas finales, van encaminados a ese
objetivo. Como resultado se obtuvo en el año
1997 el certificado de aseguramiento de calidad
renovándose en sucesivas etapas (actualmente
ISO 9001:2008).

Actualmente seguimos preparando, codo a codo
con nuestros clientes, nuevos productos para nue-
vas necesidades. Fruto de este trabajo es el pre-
sente catálogo, en el que hemos querido plasmar
nuestra filosofía y objetivos en unos cilindros nor-
malizados, ampliamente demandados y con unos
niveles de calidad muy altos. Igualmente hemos
querido facilitar la elección de la opción más
adecuada para cada cliente, estando siempre a
su lado en esa elección y recogiendo sus sugeren-
cias para mejorar cada día más.

ESPERIA, S.A. - HIDROSTOCK projects and builds
hydraulic cylinders since 1979 with the objecti-
ve of the integration with our customers, who
convert themselves in collaborators. Our acts
come due to this collaboration, narrow, witch
gives as a result an implication in their projects,
offering better conditions and scale economies
that can incorporate to their projects.

Another of our objectives is the quality, as the
quality of the products than the service we
offer. All our productive process and the final
test follow this objective. As a result ESPERIA
S.A. - HIDROSTOCK obtained in 1997 the
quality certificate, wich we have renewed in suc-
cessive steps (ISO 9001:2008).

Nowadays we continue preparing, always hand
by hand with our customers, new products for
the new necessities. That is the reason of this
new catalogue, in witch we want to introduce
our philosophy and objectives in these normali-
zed cylinders, with an important demand and
high quality level. Also we want to make easier
the most adequate choice for each customer,
being always close to them in this choice and
having in mind their suggestions to improve
everyday.

3
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CARACTERÍSTICAS Y DIÁMETROS 
SPECIFICATIONS AND PITCH DIAMETERS

Camisa
Sleeve

Chapa acero calidad ST-52 con lapeado interior H-8 (DIN 2391)
Steel sheet, ST-52 quality, with inner lapping tube, H-8 (DIN 2391)

Vástago
Stem

Acero cromado espesor 0,025 mm. f7 (consultar otras opciones)
0,025 mm thickness, chromium plated steel, f7 (consulte other options)

Velocidad
Speed

Máxima 5 m/minuto
Maximum 5 m/minute

Temperatura
Temperature

de -20 a +80ºC Junta N · Hasta 160ºC Junta V
-20 to +80ºC N Joint · Until 160ºC V Joint

Presión
Pressure

Mínima de trabajo: 15 bar - Máxima de trabajo 210 bar (Presión de prueba: 250 bar)
Minimum working pressure: 15 bar - Maximum working pressure 210 bar (Test Pressure: 250 Bar)

DIÁMETROS
DIAMETERS 25 32 40 50 63 80 100 125
VÁSTAGO

STEM 16 18 22 28 36 45 56 70
Carrera
Stroke

Sobre pedido
On request

-Las juntas de los cilindros están diseñadas para presiones
normales de trabajo (>15 BAR) y aceite hidráulico.
Para presiones inferiores u otro tipo de fluidos, por favor,
consulte nuestro departamento técnico.

-Es aconsejable, cuando sea posible, añadir a la carrera
algunos milímetros respecto al necesario para evitar que
se utilice el émbolo como final de carrera.

-Es aconsejable instalar un filtro en la entrada del cilindro, para
evitar posibles anomalías en el funcionamiento del cilindro.

-The cylinder seals are designed for normal working pressu-
res (>15 BAR) and hydraulic oil. 
For smaller pressures or other kind of fluids, please consult
our technical department.

-Whenever possible, it is recommended to add some mm to
the stroke with respect to that necessary to prevent the cylin-
der head to be used as stop for the end of stroke.

-It is recommended to install a filter in the circuit entrance to
prevent possible anomalies in cylinder operation.

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

OBSERVACIONES                                    REMARKS

FUERZAS TEÓRICAS DE CILINDROS. PRESIÓN-BAR
THEORICAL CYLINDER FORCES. PRESSURE-BARS

Ø
ØEje

ØStem

Sección
Cross-section

(cm2)

Sección 
Diferencial
Differential 
Cross-sect.

(cm2)

90bar 120bar 140bar 160bar 180bar 200bar

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

25 16 4,91 2,90 398 235 530 313 619 365 707 417 795 469 884 522

32 18 8,04 5,50 723 495 956 660 1.126 770 1.286 880 1.447 990 1.608 1.100

40 22 12,56 8,76 1.130 789 1.500 1.052 1.760 1.227 2.009 1.402 2.260 1.578 2.512 1.753

50 28 19,63 13,48 1.766 1.213 2.350 1.617 2.740 1.888 3.140 2.155 3.530 2.425 3.925 2.695

63 36 31,17 21,00 2.805 1.885 3.740 2.515 4.363 2.935 4.987 3.355 5.610 3.375 6.230 4.195

80 45 50,26 34,36 4.523 3.090 6.031 4.120 7.036 4.810 8.040 5.495 9.045 6.185 10.052 6.870

100 56 78,54 53,91 7.065 4.850 9.420 6.465 10.995 7.545 12.565 8.625 14.135 9.700 15.705 10.780

125 70 122,72 84,24 11.045 7.580 14.725 10.105 17.180 11.790 19.635 13.475 22.090 15.160 24.540 16.845

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice



Ejemplo - Example:
H-VSM 63 MS 1 N 50 S 72 P

CÓDIGO DE PEDIDO - MODEL CODE

P Purgas
Purgues

CT Alojamiento Cabeza Tornillo
Housing Head Screw

CRL Conexiones Roscadas Laterales
Side Threaded connections

AD Amortiguación Delantera Fija
Fix Cushioning Front

AT Amortiguación Trasera Fija
Fix Cushioning Rear

S E R I E
H-VSM

PN 210 BAR

6

MS 1 Terminal Macho
Pin Terminal

MS 2 Rosca Interior
Inside Thread

MS 3 Cabeza Martillo
Hammer Head

EXTREMO VÁSTAGO
END STEM

TIPO JUNTAS
JOINT TYPE

Ø PISTÓN
PISTON Ø

Nº
No.

Denominación
Name

Material
Material

1 Vástago
Stem

Acero Cromado
Chromium Plated Steel

2 Rascador
Scraper

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

3 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

4 Casquillo guía
Jig bushing

Hierro fundido
Cast Iron

5 Junta Vástago
Stem Joint

Poliuretano
Polyurethane

6 Junta tórica OR
O-ring + Antiextrusion Seal

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

7 Pistón
Piston

Acero (F-114)
Steel (F-114)

8 Junta Pistón
Piston Joint

Acrilnitrilo butadileno
Acrylonitrile butadylene

9 Cuerpo
Camisa

ST-52
DIN 2448/1629

CARRERA
STROKE

COTA “X”
DIMENSION “X”

OPCIONES
OPTIONS

DESPIECE - BREAKDOWN

ESPERIA S.A.

N Standard (-20ºC a 80º)
Standard (-20ºC to 80ºC)

V Vitón, (0ºC a 160ºC)
Viton, (0ºC to 160º C)

A Agua-Glicol
Glicol Water

HIDROSTOCK
®

NOTA: Para cilindros con diseño y aplicaciones especiales, consultar con nuestro departamento técnico
NOTE: For cylinders with design and special applications, consult our technical department.

H-VSM

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

M
Magnético
Magnetic

I
Inductivo
Inductive

S
Especial
Special

VÁSTAGO
STEM

S Simple
Simple

D Doble Vástago
Double Stem

Para amortiguación consultar medidas
For cushioning consult the dimensions
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Dimensiones
Dimensions Ø MM LM M ØNB ØNC

ND
h13

NE
H11 n r NF S SW

25 16 20 M12x1,25 14 8 6 6 0,5 1 M8x1,25 5 12

32 18 20 M12x1,25 16 10 8 8 1 1 M8x1,25 6 14

40 22 25 M16x1,5 20 13 10 10 1 1 M10x1,5 8 17

50 28 30 M20x1,5 25 16 13 13 1 1 M16x1,5 8 22

63 36 40 M27x2 33 22 16 16 2 2 M20x1,5 10 28

80 45 50 M33x2 42 30 20 20 2 2 M27x2 12 36

100 56 60 M42x2 53 36 30 30 2 2 M33x2 12 46

125 70 70 M52x2 67 46 30 30 2 2 M42x2 13 60

EXTREMO VÁSTAGO / STEM END

SW

LM

M
MØ

N
B

M

S
TIPO
TYPE

1

SW

r
ØNB

M
M

N
CN
B

n n

ND NE

TIPO
TYPE

3

N
F

LM

SW

Ø
N

B

Ø
M

M

TIPO
TYPE

2

20

18

12
5 30° x 5 30° x 

TIPO
TYPE

D

Vástago de Información
Information Stem

Rosca Hembra
Inside Thread

Rosca Macho
Pin Terminal

Cabeza martillo
Hammer Head

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

NOTA: Indicar el material del vástago en el pedido    NOTE: Indicate the material of sterm in the order

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

VÁSTAGOS OPCIONALES: STEM POSIBILITIES:
F-125 Cromado y bonificado F-125 Bonificated and chromed
F-115 Templado y cromado F-115 Template and chromed
INOX. AISI 304 Cromado - CONSULTAR Stainless AISI 304 Chromed Steel - CONSULT
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MODELO DE ACERO / STEEL MODEL

M

X

T

J

= =

=
= =

=

VY

H

PC

L+CARRERA/STROKE

D

F

E

C

A

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A

C
HB ØD E F H J L PC ØT ØV X mini* SW Y

25 16 60 6 6,6 46 23 50 26 73 4 5 12,7 43 12 7

32 18 75 8 9 62 29 66 38 90 5 8 15,9 53 14 8

40 22 90 8 11 72 34 76 45 105 5 10 20,5 60 17 10

50 28 100 10 11 82 35 86 50 105 5 10 20,5 60 22 10

63 36 120 12 13 98 42 106 60 130 5 12 22,3 72 30 12

80 45 150 16 13 126 44 130 70 139 5 14 23,8 76 36 14

100 56 170 16 15 146 48 155 85 154 5 14 23,8 87 46 14

125 70 200 20 17 170 56 182 100 180 5 14 23,8 97 60 15

ESPERIA S.A.

H-VSM

HIDROSTOCK
®

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

OPCIONES - OPTIONS
CRL - Conexiones Roscadas Laterales
CRL - Side Threaded Connections
CT - Alojamiento Cabeza de Tornillo
CT - Housing Head Screw
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* Xmaxi= Xmini + Carrera
* Xmaxi= Xmini + Stroke

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A

C
HB ØD E F H J L LD PC ØT ØV X mini* SW Y

25 16 60 6 6,6 46 23 50 26 73 98 4 5 12,7 43 12 7

32 18 75 8 9 62 29 66 38 90 115 5 8 15,9 53 14 8

40 22 90 8 11 72 34 76 45 105 130 5 10 20,5 60 17 10

50 28 100 10 11 82 35 86 50 105 130 5 10 20,5 60 22 10

63 36 120 12 13 98 42 106 60 130 155 5 12 22,3 72 30 12

80 45 150 16 13 126 44 130 70 139 164 5 14 23,8 76 36 14

100 56 170 16 15 146 48 155 85 154 179 5 14 23,8 87 46 14

125 70 200 20 17 170 56 182 100 180 205 5 14 23,8 97 60 15

M

X

T

J

= =

=
= =

=
H

L+CARRERA/STROKE

Y V

25+CARRERA

D

F

E

C

A

25+STROKE

PC

LD+2 CARRERAS/STROKES

ESPERIA S.A.

MODELO DOBLE VASTAGO
DOUBLE STEM MODEL

HIDROSTOCK
®

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice
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ESPERIA S.A.

MODELO MAGNETICO
MAGNETIC MODEL

Sensores Reed Sensors
BN = Marrón/Brown
BU = Azul/Blue
BK = Negro/Black

Material del Cuerpo: ALUMINIO
Body Material: ALUMINIUM

CONEXIONES ELÉCTRICAS DE LOS SENSORES
CONEXIONES ELÉCTRICAS DE LOS SENSORES

HIDROSTOCK
®

Nº
No.

Denominación
Name

Material
Material

1 Vástago
Stem

F-114 Cromado
F-114 Chromed Steel

2 Rascador
Scraper

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

3 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

4 Casquillo
Collar

Hierro Fundido
Iron Cast

5 Junta retención
Retention seal

Poliuretano
Polyurethane

6 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

7 Cuerpo
Body

Aluminio
Aluminum

8 Sup. Pistón
Piston Supp.

Aluminio
Aluminum

9 Imán
Magnet -

10 Junta Pistón
Piston Seal

Acrilnitilo Butadileno
Acrylonitile Butadylene

11 Cinta Guía
Guide Belt

PTFE
PTFE

12 Pistón
Piston

Aluminio
Aluminum

H-VSM-MH-VSM-M

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

OPCIONES DE SENSOR / SENSOR OPTIONS: 

-SENSOR CST 220        2 Hilos (2 Wires)
-SENSOR CST 232 3 Hilos (3 Wires)
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DIMENSIONES
DIMENSIONS

Ø25 Ø32 Ø40 Ø50 Ø63 Ø80 Ø100

W VARIAS OPCIONES, CONSULTAR / VARIOUS OPTIONS, ENQUIRE

W1 40 46 60 60 72 76 87

W2 23 23 18 18 20 24 28

ESPERIA S.A.

PIN
Vista desde el dispositivo

View onto device

Diagrama eléctrico / Electric drawing

S12

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA

Presión de Operación
Operating Pressure

500 bar
máx

Distancia de trabajo
Rated Operating Distance

1,5 mm

Histéresis
Hysteresis

10%

Rango tensión de trabajo
Supply voltage range

10-30 VDC

Corriente de carga
Load capacity

200 mA

Frecuencia de Conmutación
Switching frecuency

2000 Hz

Rango de Temperatura
Temperature Range

-25º C
+80º C

Grado de Protección
Protection class

IP 68

Protección cortocircuitos
Short-circuit protection

Si
Yes

HIDROSTOCK
®

MODELO INDUCTIVO
INDUCTIVE MODELH-VSM-IH-VSM-I

NOTA: Resto de cotas, como el modelo de acero H-VSM
NOTE: Others dimensions are like the steel-model H-VSM

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice
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PRESENTACIÓN INTRODUCTION

ESPERIA, S.A.- HIDROSTOCK proyecta y construye
cilindros hidráulicos desde el año 1.979 con una
vocación de integración con nuestros clientes, que
se convierten así en colaboradores. Nuestra
actuación viene marcada por esa colaboración,
estrecha, que da como resultado una implicación
en sus proyectos ofreciéndoles sinergias y econo-
mías de escala que pueden incorporar a sus pro-
yectos.

Otro de nuestros objetivos es el de la calidad,
tanto del producto en sí, como del servicio que
prestamos. Todo nuestro proceso productivo, así
como las pruebas finales, van encaminados a ese
objetivo. Como resultado se obtuvo en el año
1997 el certificado de aseguramiento de calidad
renovándose en sucesivas etapas (actualmente
ISO 9001:2008).

Actualmente seguimos preparando, codo a codo
con nuestros clientes, nuevos productos para nue-
vas necesidades. Fruto de este trabajo es el pre-
sente catálogo, en el que hemos querido plasmar
nuestra filosofía y objetivos en unos cilindros nor-
malizados, ampliamente demandados y con unos
niveles de calidad muy altos. Igualmente hemos
querido facilitar la elección de la opción más
adecuada para cada cliente, estando siempre a
su lado en esa elección y recogiendo sus sugeren-
cias para mejorar cada día más.

ESPERIA, S.A. - HIDROSTOCK projects and builds
hydraulic cylinders since 1979 with the objecti-
ve of the integration with our customers, who
convert themselves in collaborators. Our acts
come due to this collaboration, narrow, witch
gives as a result an implication in their projects,
offering better conditions and scale economies
that can incorporate to their projects.

Another of our objectives is the quality, as the
quality of the products than the service we
offer. All our productive process and the final
test follow this objective. As a result ESPERIA
S.A. - HIDROSTOCK obtained in 1997 the
quality certificate, wich we have renewed in suc-
cessive steps (ISO 9001:2008).

Nowadays we continue preparing, always hand
by hand with our customers, new products for
the new necessities. That is the reason of this
new catalogue, in witch we want to introduce
our philosophy and objectives in these normali-
zed cylinders, with an important demand and
high quality level. Also we want to make easier
the most adequate choice for each customer,
being always close to them in this choice and
having in mind their suggestions to improve
everyday.
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CARACTERÍSTICAS Y DIÁMETROS 
SPECIFICATIONS AND PITCH DIAMETERS

Camisa
Sleeve

Chapa acero calidad ST-52 con lapeado interior H-8 (DIN 2391)
Steel sheet, ST-52 quality, with inner lapping tube, H-8 (DIN 2391)

Vástago
Stem

Acero cromado espesor 0,025 mm. f7 (consultar otras opciones)
0,025 mm thickness, chromium plated steel, f7 (consulte other options)

Velocidad
Speed

Máxima 5 m/minuto
Maximum 5 m/minute

Temperatura
Temperature

de -20ºC a +80ºC Junta N · Hasta 160ºC Junta V
-20ºC to +80ºC N Joint · Until 160ºC V Joint

Presión
Pressure

Mínima de trabajo: 15 bar - Máxima de trabajo 210 bar (Presión de prueba: 250 bar)
Minimum working pressure: 15 bar - Maximum working pressure 210 bar (Test Pressure: 250 Bar)

DIÁMETROS
DIAMETERS 25 32 40 50 63 80 100 125
VÁSTAGO

STEM 16 18 22 28 36 45 56 70
Carrera
Stroke

Sobre pedido
On request

-Las juntas de los cilindros están diseñadas para presiones
normales de trabajo (>15 BAR) y aceite hidráulico.
Para presiones inferiores u otro tipo de fluidos, por favor,
consulte nuestro departamento técnico.

-Es aconsejable, cuando sea posible, añadir a la carrera
algunos milímetros respecto al necesario para evitar que
se utilice el émbolo como final de carrera.

-Es aconsejable instalar un filtro en la entrada del cilindro, para
evitar posibles anomalías en el funcionamiento del cilindro.

-The cylinder seals are designed for normal working pressu-
res (>15 BAR) and hydraulic oil. 
For smaller pressures or other kind of fluids, please consult
our technical department.

-Whenever possible, it is recommended to add some mm to
the stroke with respect to that necessary to prevent the cylin-
der head to be used as stop for the end of stroke.

-It is recommended to install a filter in the circuit entrance to
prevent possible anomalies in cylinder operation.

OBSERVACIONES                                    REMARKS

FUERZAS TEÓRICAS DE CILINDROS. PRESIÓN-BAR
THEORICAL CYLINDER FORCES. PRESSURE-BARS

Ø
ØEje

ØStem

Sección
Cross-section

(cm2)

Sección 
Diferencial
Differential 
Cross-sect.

(cm2)

90bar 120bar 140bar 160bar 180bar 200bar

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

25 16 4,91 2,90 398 235 530 313 619 365 707 417 795 469 884 522

32 18 8,04 5,50 723 495 956 660 1.126 770 1.286 880 1.447 990 1.608 1.100

40 22 12,56 8,76 1.130 789 1.500 1.052 1.760 1.227 2.009 1.402 2.260 1.578 2.512 1.753

50 28 19,63 13,48 1.766 1.213 2.350 1.617 2.740 1.888 3.140 2.155 3.530 2.425 3.925 2.695

63 36 31,17 21,00 2.805 1.885 3.740 2.515 4.363 2.935 4.987 3.355 5.610 3.375 6.230 4.195

80 45 50,26 34,36 4.523 3.090 6.031 4.120 7.036 4.810 8.040 5.495 9.045 6.185 10.052 6.870

100 56 78,54 53,91 7.065 4.850 9.420 6.465 10.995 7.545 12.565 8.625 14.135 9.700 15.705 10.780

125 70 122,72 84,24 11.045 7.580 14.725 10.105 17.180 11.790 19.635 13.475 22.090 15.160 24.540 16.845



H-VPM

VÁSTAGO
STEM

S Simple
Simple

D Doble Vástago
Double Stem

EXTREMO VÁSTAGO
STEM END

ML1 Terminal Macho
Pin Terminal

ML2 Rosca Interior
Inside Thread

ML3 Cabeza Martillo
Hammer Head

Ø PISTÓN
PISTON Ø CARRERA

STROKE

TIPO DE JUNTAS
JOINT TYPE

N Standard (-20ºC a 80º)
Standard (-20ºC to 80ºC)

V Vitón, (Hasta 180ºC)
Viton, (Until 180º C)

A Agua-Glicol
Glicol Water

ENTRADAS DE ACEITE
OIL CONNECTIONS

4 Lado vástago
Stem ride

5 Parte trasera
Rear part

6 Roscado parte lateral
Threaded Side part

FIJACIONES
BINDINGS

L Agujeros lisos pasantes
Smooth holes pasante

T Agujeros roscados
Threaded holes

LE Lisos empotrados
Built-in mooth

M
Magnético
Magnetic

I
Inductivo
Inductive

S
Especial
Special

OPCIONES
OPTIONS

P Purgas
Purgues

AD Amortiguación Delantera Fija
Fixing Cushioning Front

AT Amortiguación trasera Fija
Fixing Cushioning Rear

Ejemplo - Example:
H-VPM 63 ML1 N 50 S 4 L

CÓDIGO DE PEDIDO - MODEL CODE

S E R I E
H-VPM
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Nº
No.

Denominación
Name

Material
Material

1 Vástago
Stem

Acero Cromado
Chromium Plated Steel

2 Rascador
Scraper

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

3 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

4 Junta Vástago
Stem Joint

Poliuretano
Polyurethane

5 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

6 Junta tórica OR + Aro
O-ring + Antiextrusion Seal

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

7 Casquillo guía
Jig bushing

Hierro fundido
Cast Iron

8 Cuerpo
Camisa

ST-52
DIN 2448/1629

9 Junta Pistón
Piston Joint

Acrilnitrilo butadileno
Acrylonitrile butadylene

10 Pistón
Piston

Acero (F-114)
Steel (F-114)

DESPIECE - BREAKDOWN

HIDROSTOCK
®

NOTA: Para cilindros con diseño y aplicaciones especiales, consultar con nuestro departamento técnico
NOTE: For cylinders with design and special applications, consult our technical department.

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

ESPERIA S.A.

Para amortiguación consultar medidas
For cushioning consult the dimensions
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Dimensiones
Dimensions Ø MM LM M ØNB ØNC

ND
h13

NE
H11 n r NF S SW

25 16 20 M12x1,25 14 8 6 6 0,5 1 M8x1,25 5 12

32 18 20 M12x1,25 16 10 8 8 1 1 M8x1,25 6 14

40 22 25 M16x1,5 20 13 10 10 1 1 M10x1,5 8 17

50 28 30 M20x1,5 25 16 13 13 1 1 M16x1,5 8 22

63 36 40 M27x2 33 22 16 16 2 2 M20x1,5 10 30

80 45 50 M33x2 42 30 20 20 2 2 M27x2 12 36

100 56 60 M42x2 53 36 30 30 2 2 M33x2 12 46

125 70 70 M52x2 67 46 30 30 2 2 M42x2 13 60

EXTREMO VÁSTAGO / STEM END

SW

LM

M
MØ

N
B

M

S
TIPO
TYPE

1

SW

r
ØNB

M
M

N
CN
B

n n

ND NE

TIPO
TYPE

3

N
F

B

SW

Ø
N

B

Ø
M

M

TIPO
TYPE

2

20

18

12
5 30° x 5 30° x 

TIPO
TYPE

D

Vástago de Información
Information Stem

Rosca Hembra
Inside Thread

Rosca Macho
Pin Terminal

Cabeza martillo
Hammer Head

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

VÁSTAGOS OPCIONALES: 
F-125 Cromado y bonificado
F-115 Templado y cromado
INOX. AISI 304 Cromado - CONSULTAR

STEM POSIBILITIES:
F-125 Bonificated and chromed
F-115 Template and chromed
Stainless AISI 304 Chromed Steel - CONSULT

NOTA: Indicar el material del vástago en la Hoja de pedido
NOTE: Indicate the material of sterm in the Model Code

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice
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MODELO DE ACERO / STEEL MODEL

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B C D E F H ØJ K L PT ØT ØV Y

25 16 68 30 9 M8x1,25 50 30 45 3 12 70 15 6 12,7 7

32 18 82 37 11 M8x1,25 60 35 55 3 14 90 15 8 15,9 8

40 22 105 46 13 M10x1,5 75 42 65 5 17 105 20 10 20,5 10

50 28 115 50 13 M12x1,75 85 45 75 6 22 115 30 10 20,5 10

63 36 130 55 17 M16x2 100 65 95 8 30 131 35 12 22,3 12

80 45 155 67 20 M20x2,5 120 80 120 10 36 145 40 14 23,8 14

100 56 190 85 25 M24x3 150 100 150 10 46 156 50 14 23,8 14

125 70 225 90 32 M24x3 180 130 180 12 60 180 50 14 23,8 15

H-VPM

HIDROSTOCK
®

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

OPCIONES - OPTIONS

S4T - Tornillos roscados
S4T - Threaded holes

S4L - Tornillos pasantes
S4L - Through holes

NOTA: Fijación por tornillos lisos pasantes= ØD + 1 mm. / NOTE: Fastening by smooth passing screws= ØD + 1 mm.

S E R I E
H-VPM

PN 210 BAR

ESPERIA S.A.
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ESPERIA S.A.

MODELO DOBLE VASTAGO
DOUBLE STEM MODEL

HIDROSTOCK
®

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B C D E F H ØJ K L LD PT ØT ØV Y

25 16 68 30 9 M8x1,25 50 30 45 3 12 70 95 15 6 12,7 7

32 18 82 37 11 M8x1,25 60 35 55 3 14 90 115 15 8 15,9 8

40 22 105 46 13 M10x1,5 75 42 65 5 17 105 130 20 10 20,5 10

50 28 115 50 13 M12x1,75 85 45 75 6 22 115 140 30 10 20,5 10

63 36 130 55 17 M16x2 100 65 95 8 30 131 156 35 12 22,3 12

80 45 155 67 20 M20x2,5 120 80 120 10 36 145 170 40 14 23,8 14

100 56 190 85 25 M24x3 150 100 150 10 46 156 181 50 14 23,8 14

125 70 225 90 32 M24x3 180 130 180 12 60 180 205 50 14 23,8 15

OPCIONES - OPTIONS

D4T - Tornillos roscados
D4T - Threaded holes

D4L - Tornillos pasantes
D4L - Through holes

NOTA: Fijación por tornillos lisos pasantes= ØD + 1 mm. / NOTE: Fastening by smooth passing screws= ØD + 1 mm.
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ESPERIA S.A.

MODELO MAGNETICO
MAGNETIC MODEL

Sensores Reed Sensors
BN = Marrón/Brown
BU = Azul/Blue
BK = Negro/Black

Material del Cuerpo: ALUMINIO
Body Material: ALUMINIUM

CONEXIONES ELÉCTRICAS DE LOS SENSORES
CONEXIONES ELÉCTRICAS DE LOS SENSORES

HIDROSTOCK
®

Nº
No.

Denominación
Name

Material
Material

1 Vástago
Stem

F-114 Cromado
F-114 Chromed Steel

2 Rascador
Scraper

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

3 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

4 Casquillo
Collar

Hierro Fundido
Iron Cast

5 Junta retención
Retention seal

Poliuretano
Polyurethane

6 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

7 Cuerpo
Body

Aluminio
Aluminum

8 Sup. Pistón
Piston Supp.

Aluminio
Aluminum

9 Imán
Magnet

10 Junta Pistón
Piston Seal

Acrilnitilo Butadileno
Acrylonitile Butadylene

11 Cinta Guía
Guide Belt

PTFE
PTFE

12 Pistón
Piston

Aluminio
Aluminum

H-VPM-MH-VPM-M

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

OPCIONES DE SENSOR / SENSOR OPTIONS: 
SENSOR CST 220        2 Hilos (2 Wires)
SENSOR CST 232 3 Hilos (3 Wires)
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DIMENSIONES
DIMENSIONS

Ø25 Ø32 Ø40 Ø50 Ø63 Ø80 Ø100

W VARIAS OPCIONES, CONSULTAR / VARIOUS OPTIONS, ENQUIRE

W1 40 46 60 60 72 76 87

W2 23 23 18 18 20 24 28

L 84 107 125 135 143 140 156

ESPERIA S.A.

PIN
Vista desde el dispositivo

View onto device

Diagrama eléctrico / Electric drawing

S12

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA

Presión de Operación
Operating Pressure

500 bar
máx

Distancia de trabajo
Rated Operating Distance

1,5 mm

Histéresis
Hysteresis

10%

Rango tensión de trabajo
Supply voltage range

10-30 VDC

Corriente de carga
Load capacity

200 mA

Frecuencia de Conmutación
Switching frecuency

2000 Hz

Rango de Temperatura
Temperature Range

-25º C
+80º C

Grado de Protección
Protection class

IP 68

Protección cortocircuitos
Short-circuit protection

Si
Yes

HIDROSTOCK
®

MODELO INDUCTIVO
INDUCTIVE MODELH-VPM-IH-VPM-I

NOTA: Resto de cotas, como el modelo de acero H-VPM
NOTE: Others dimensions are like the steel-model H-VPM

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice
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Cilindros Hidraúlicos para Moldes
Hydraulic Cylinders for Moulds

H-SP1

Presión de trabajo
Working pressure 210 BAR

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®
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PRESENTACIÓN INTRODUCTION

ESPERIA, S.A.- HIDROSTOCK proyecta y construye
cilindros hidráulicos desde el año 1.979 con una
vocación de integración con nuestros clientes, que
se convierten así en colaboradores. Nuestra
actuación viene marcada por esa colaboración,
estrecha, que da como resultado una implicación
en sus proyectos ofreciéndoles sinergias y econo-
mías de escala que pueden incorporar a sus pro-
yectos.

Otro de nuestros objetivos es el de la calidad,
tanto del producto en sí, como del servicio que
prestamos. Todo nuestro proceso productivo, así
como las pruebas finales, van encaminados a ese
objetivo. Como resultado se obtuvo en el año
1997 el certificado de aseguramiento de calidad
renovándose en sucesivas etapas (actualmente
ISO 9001:2008).

Actualmente seguimos preparando, codo a codo
con nuestros clientes, nuevos productos para nue-
vas necesidades. Fruto de este trabajo es el pre-
sente catálogo, en el que hemos querido plasmar
nuestra filosofía y objetivos en unos cilindros nor-
malizados, ampliamente demandados y con unos
niveles de calidad muy altos. Igualmente hemos
querido facilitar la elección de la opción más
adecuada para cada cliente, estando siempre a
su lado en esa elección y recogiendo sus sugeren-
cias para mejorar cada día más.

ESPERIA, S.A. - HIDROSTOCK projects and builds
hydraulic cylinders since 1979 with the objecti-
ve of the integration with our customers, who
convert themselves in collaborators. Our acts
come due to this collaboration, narrow, witch
gives as a result an implication in their projects,
offering better conditions and scale economies
that can incorporate to their projects.

Another of our objectives is the quality, as the
quality of the products than the service we
offer. All our productive process and the final
test follow this objective. As a result ESPERIA
S.A. - HIDROSTOCK obtained in 1997 the
quality certificate, wich we have renewed in suc-
cessive steps (ISO 9001:2008).

Nowadays we continue preparing, always hand
by hand with our customers, new products for
the new necessities. That is the reason of this
new catalogue, in witch we want to introduce
our philosophy and objectives in these normali-
zed cylinders, with an important demand and
high quality level. Also we want to make easier
the most adequate choice for each customer,
being always close to them in this choice and
having in mind their suggestions to improve
everyday.
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CARACTERÍSTICAS Y DIÁMETROS 
SPECIFICATIONS AND PITCH DIAMETERS

Camisa
Sleeve

Chapa acero calidad ST-52 con lapeado interior H-8 (DIN 2391)
Steel sheet, ST-52 quality, with inner lapping tube, H-8 (DIN 2391)

Vástago
Stem

Acero cromado espesor 0,025 mm. f7 (consultar otras opciones)
0,025 mm thickness, chromium plated steel, f7 (consulte other options)

Velocidad
Speed

Máxima 5 m/minuto
Maximum 5 m/minute

Temperatura
Temperature

de -20 a +80ºC Junta N · Hasta 160ºC Junta V
-20 to +80ºC N Joint · Until 160ºC V Joint

Presión
Pressure

Mínima de trabajo: 15 bar - Máxima de trabajo 210 bar (Presión de prueba: 250 bar)
Minimum working pressure: 15 bar - Maximum working pressure 210 bar (Test Pressure: 250 Bar)

DIÁMETROS
DIAMETERS 32 40 50 63 80 100 125
VÁSTAGO

STEM 18 22 28 36 45 56 70
Carrera
Stroke

Sobre pedido
On request

-Las juntas de los cilindros están diseñadas para presiones
normales de trabajo (>15 BAR) y aceite hidráulico.
Para presiones inferiores u otro tipo de fluidos, por favor,
consulte nuestro departamento técnico.

-Es aconsejable, cuando sea posible, añadir a la carrera
algunos milímetros respecto al necesario para evitar que
se utilice el émbolo como final de carrera.

-Es aconsejable instalar un filtro en la entrada del cilindro, para
evitar posibles anomalías en el funcionamiento del cilindro.

-The cylinder seals are designed for normal working pressu-
res (>15 BAR) and hydraulic oil. 
For smaller pressures or other kind of fluids, please consult
our technical department.

-Whenever possible, it is recommended to add some mm to
the stroke with respect to that necessary to prevent the cylin-
der head to be used as stop for the end of stroke.

-It is recommended to install a filter in the circuit entrance to
prevent possible anomalies in cylinder operation.

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

OBSERVACIONES                                    REMARKS

FUERZAS TEÓRICAS DE CILINDROS. PRESIÓN-BAR
THEORICAL CYLINDER FORCES. PRESSURE-BARS

Ø
ØEje

ØStem

Sección
Cross-section

(cm2)

Sección 
Diferencial
Differential 
Cross-sect.

(cm2)

90bar 120bar 140bar 160bar 180bar 200bar

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

32 18 8,04 5,50 723 495 956 660 1.126 770 1.286 880 1.447 990 1.608 1.100

40 22 12,56 8,76 1.130 789 1.500 1.052 1.760 1.227 2.009 1.402 2.260 1.578 2.512 1.753

50 28 19,63 13,48 1.766 1.213 2.350 1.617 2.740 1.888 3.140 2.155 3.530 2.425 3.925 2.695

63 36 31,17 21,00 2.805 1.885 3.740 2.515 4.363 2.935 4.987 3.355 5.610 3.375 6.230 4.195

80 45 50,26 34,36 4.523 3.090 6.031 4.120 7.036 4.810 8.040 5.495 9.045 6.185 10.052 6.870

100 56 78,54 53,91 7.065 4.850 9.420 6.465 10.995 7.545 12.565 8.625 14.135 9.700 15.705 10.780

125 70 122,72 84,24 11.045 7.580 14.725 10.105 17.180 11.790 19.635 13.475 22.090 15.160 24.540 16.845

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice



Ejemplo - Example:
H-SP1 63 MS 1 N 50 S 70 P

CÓDIGO DE PEDIDO - MODEL CODE

P Purgas
Purgues

CS Conexiones Simétricas
Symmetrical connections

CRL Conexiones Roscadas Laterales
Side Threaded connections

AD Amortiguación Delantera Fija
Fix Cushioning Front

AT Amortiguación Trasera Fija
Fix Cushioning Rear

S E R I E
H-SP1

PN 210 BAR
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MS 1 Terminal Macho
Pin Terminal

MS 2 Rosca Interior
Inside Thread

MS 3 Cabeza Martillo
Hammer Head

EXTREMO VÁSTAGO
END STEM

TIPO JUNTAS
JOINT TYPE

Ø PISTÓN
PISTON Ø

Nº
No.

Denominación
Name

Material
Material

1 Vástago
Stem

Acero Cromado
Chromium Plated Steel

2 Rascador
Scraper

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

3 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

4 Casquillo guía
Jig bushing

Hierro fundido
Cast Iron

5 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

6 Junta Vástago
Stem Joint

Poliuretano
Polyurethane

7 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

8 Junta tórica OR
O-ring + Antiextrusion Seal

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

9 Cuerpo
Body

ST-52
DIN 2448/1629

10 Junta Pistón
Piston Joint

Acrilnitrilo butadileno
Acrylonitrile butadylene

11 Pistón
Piston

Acero (F-114)
Steel (F-114)

CARRERA
STROKE

COTA “X”
DIMENSION “X”

OPCIONES
OPTIONS

DESPIECE - BREAKDOWN

ESPERIA S.A.

N Standard (-20ºC a 80ºC)
Standard (-20ºC to 80ºC)

V Vitón, (0ºC a 160ºC)
Viton, (0ºC to 160º C)

A Agua-Glicol
Glicol Water

HIDROSTOCK
®

NOTA: Para cilindros con diseño y aplicaciones especiales, consultar con nuestro departamento técnico
NOTE: For cylinders with design and special applications, consult our technical department.

H-SP1

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

M
Magnético
Magnetic

I
Inductivo
Inductive

S
Especial
Special

VÁSTAGO
STEM

S Simple
Simple

D Doble Vástago
Double Stem

Para amortiguación consultar medidas
For cushioning consult the dimensions
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Dimensiones
Dimensions Ø MM LM M ØNB ØNC

ND
h13

NE
h11 n r NF S SW

32 18 20 M12x1,25 16 10 8 8 1 1 M8x1,25 6 14

40 22 25 M16x1,5 20 13 10 10 1 1 M10x1,5 8 17

50 28 30 M20x1,5 25 16 13 13 1 1 M16x1,5 8 22

63 36 40 M27x2 33 22 16 16 2 2 M20x1,5 10 30

80 45 50 M33x2 42 30 20 20 2 2 M27x2 12 36

100 56 60 M42x2 53 36 30 30 2 2 M33x2 12 46

125 70 70 M52x2 67 46 30 30 2 2 M42x2 13 60

EXTREMO VÁSTAGO / STEM END

SW

LM

M
MØ

N
B

M

S
TIPO
TYPE

1

SW

r
ØNB

M
M

N
CN
B

n n

ND NE

TIPO
TYPE

3

N
F

B

SW

Ø
N

B

Ø
M

M

TIPO
TYPE

2

20

18

12
5 30° x 5 30° x 

TIPO
TYPE

D

Vástago de Información
Information Stem

Rosca Hembra
Inside Thread

Rosca Macho
Pin Terminal

Cabeza martillo
Hammer Head

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

NOTA: Indicar el material del vástago en el pedido    NOTE: Indicate the material of sterm in the order

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

VÁSTAGOS OPCIONALES: STEM POSIBILITIES:
F-125 Cromado y bonificado F-125 Bonificated and chromed
F-115 Templado y cromado F-115 Template and chromed
INOX. AISI 304 Cromado - CONSULTAR Stainless AISI 304 Chromed Steel - CONSULT
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MODELO DE ACERO / STEEL MODEL

ESPERIA S.A.

H-SP1

HIDROSTOCK
®

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

OPCIONES - OPTIONS
CRL - Conexiones Roscadas Laterales
CRL - Side Threaded Connections

CS - Conexiones Simétricas
CS - Symmetrical Connections 

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A CHB ØD E F H K L LM M ØO PC PO R S

X
mini*

X
maxi* T V 

32 18 80 10 9 58 50 60 14 100 20 M12x1,25 15 5 10 36 30 52 73+* 16 6

40 22 90 12 9 65 60 70 17 105 25 M16x1,5 15 5 10 40 35 62 78+* 16 8

50 28 100 16 13 75 70 80 22 107 30 M20x1,5 20 5 15 46 40 69 71+* 16 8

63 36 120 16 13 90 70 100 28 135 40 M27x2 20 5 15 50 40 70 85+* 16 8

80 45 140 20 13 110 80 110 36 145 50 M33x2 20 5 15 70 45 75 105+* 18 10

100 56 160 20 15 130 80 130 50 170 60 M42x2 23 5 18 80 45 81 99+* 18 10

125 70 190 20 17 160 90 160 60 195 70 M52x2 26 5 20 100 50 90 110+* 19 11

* Xmini= Xmini + Carrera
* Xmaxi= Xmini + Stroke



S E R I E
H-SP1

PN 210 BAR

9

* Xmini= Xmini + Carrera
* Xmaxi= Xmini + Stroke

ESPERIA S.A.

MODELO DOBLE VASTAGO
DOUBLE STEM MODEL

HIDROSTOCK
®

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A CHB ØD E F H K L LD LM M ØO PC PO R S

X
mini*

X
maxi* T V 

32 18 80 10 9 58 50 60 14 100 125 20 M12x1,25 15 5 10 36 30 52 73+* 16 6

40 22 90 12 9 65 60 70 17 105 130 25 M16x1,5 15 5 10 40 35 62 78+* 16 8

50 28 100 16 13 75 70 80 22 107 132 30 M20x1,5 20 5 15 46 40 69 71+* 16 8

63 36 120 16 13 90 70 100 28 135 160 40 M27x2 20 5 15 50 40 70 85+* 16 8

80 45 140 20 13 110 80 110 36 145 170 50 M33x2 20 5 15 70 45 75 105+* 18 10

100 56 160 20 15 130 80 130 50 170 195 60 M42x2 23 5 18 80 45 81 99+* 18 10

125 70 190 20 17 160 90 160 60 195 220 70 M52x2 26 5 20 100 50 90 110+* 19 11
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ESPERIA S.A.

MODELO MAGNETICO
MAGNETIC MODEL

Sensores Reed Sensors
BN = Marrón/Brown
BU = Azul/Blue
BK = Negro/Black

Material del Cuerpo: ALUMINIO
Body Material: ALUMINIUM

CONEXIONES ELÉCTRICAS DE LOS SENSORES
CONEXIONES ELÉCTRICAS DE LOS SENSORES

HIDROSTOCK
®

Nº
No.

Denominación
Name

Material
Material

1 Vástago
Stem

F-114 Cromado
F-114 Chromed Steel

2 Rascador
Scraper

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

3 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

4 Casquillo guía
Jig bushing

Hierro fundido
Cast Iron

5 Junta Vástago
Stem Joint

Poliuretano
Polyurethane

6 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

7 Junta tórica OR
O-ring + Antiextrusion Seal

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

8 Cuerpo
Body

Aluminio
Aluminum

9 Sup. Pistón
Piston Supp.

Aluminio
Aluminum

10 Imán
Magnet -

11 Junta Pistón
Piston Seal

Acrilnitilo Butadileno
Acrylonitile Butadylene

12 Cinta Guía
Guide Belt

PTFE
PTFE

13 Pistón
Piston

Aluminio
Aluminum

H-SP1H-SP1-M-M

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

OPCIONES DE SENSOR / SENSOR OPTIONS: 

-SENSOR CST 220        2 Hilos (2 Wires)
-SENSOR CST 232 3 Hilos (3 Wires)
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DIMENSIONES
DIMENSIONS

Ø25 Ø32 Ø40 Ø50 Ø63 Ø80 Ø100

W VARIAS OPCIONES, CONSULTAR / VARIOUS OPTIONS, ENQUIRE

W1 40 46 60 60 72 76 87

W2 23 23 18 18 20 24 28

ESPERIA S.A.

PIN
Vista desde el dispositivo

View onto device

Diagrama eléctrico / Electric drawing

S12

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA

Presión de Operación
Operating Pressure

500 bar
máx

Distancia de trabajo
Rated Operating Distance

1,5 mm

Histéresis
Hysteresis

10%

Rango tensión de trabajo
Supply voltage range

10-30 VDC

Corriente de carga
Load capacity

200 mA

Frecuencia de Conmutación
Switching frecuency

2000 Hz

Rango de Temperatura
Temperature Range

-25º C
+80º C

Grado de Protección
Protection class

IP 68

Protección cortocircuitos
Short-circuit protection

Si
Yes

HIDROSTOCK
®

MODELO INDUCTIVO
INDUCTIVE MODELH-SP1H-SP1-I-I

NOTA: Resto de cotas, como el modelo de acero H-SP1
NOTE: Others dimensions are like the steel-model H-SP1

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice
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Cilindros Hidraúlicos para Moldes
Hydraulic Cylinders for Moulds

H-SP2

Presión de trabajo
Working pressure 210 BAR

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®
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PRESENTACIÓN INTRODUCTION

ESPERIA, S.A.- HIDROSTOCK proyecta y construye
cilindros hidráulicos desde el año 1.979 con una
vocación de integración con nuestros clientes, que
se convierten así en colaboradores. Nuestra
actuación viene marcada por esa colaboración,
estrecha, que da como resultado una implicación
en sus proyectos ofreciéndoles sinergias y econo-
mías de escala que pueden incorporar a sus pro-
yectos.

Otro de nuestros objetivos es el de la calidad,
tanto del producto en sí, como del servicio que
prestamos. Todo nuestro proceso productivo, así
como las pruebas finales, van encaminados a ese
objetivo. Como resultado se obtuvo en el año
1997 el certificado de aseguramiento de calidad
renovándose en sucesivas etapas (actualmente
ISO 9001:2008).

Actualmente seguimos preparando, codo a codo
con nuestros clientes, nuevos productos para nue-
vas necesidades. Fruto de este trabajo es el pre-
sente catálogo, en el que hemos querido plasmar
nuestra filosofía y objetivos en unos cilindros nor-
malizados, ampliamente demandados y con unos
niveles de calidad muy altos. Igualmente hemos
querido facilitar la elección de la opción más
adecuada para cada cliente, estando siempre a
su lado en esa elección y recogiendo sus sugeren-
cias para mejorar cada día más.

ESPERIA, S.A. - HIDROSTOCK projects and builds
hydraulic cylinders since 1979 with the objecti-
ve of the integration with our customers, who
convert themselves in collaborators. Our acts
come due to this collaboration, narrow, witch
gives as a result an implication in their projects,
offering better conditions and scale economies
that can incorporate to their projects.

Another of our objectives is the quality, as the
quality of the products than the service we
offer. All our productive process and the final
test follow this objective. As a result ESPERIA
S.A. - HIDROSTOCK obtained in 1997 the
quality certificate, wich we have renewed in suc-
cessive steps (ISO 9001:2008).

Nowadays we continue preparing, always hand
by hand with our customers, new products for
the new necessities. That is the reason of this
new catalogue, in witch we want to introduce
our philosophy and objectives in these normali-
zed cylinders, with an important demand and
high quality level. Also we want to make easier
the most adequate choice for each customer,
being always close to them in this choice and
having in mind their suggestions to improve
everyday.

3
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ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice
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CARACTERÍSTICAS Y DIÁMETROS 
SPECIFICATIONS AND PITCH DIAMETERS

Camisa
Sleeve

Chapa acero calidad ST-52 con lapeado interior H-8 (DIN 2391)
Steel sheet, ST-52 quality, with inner lapping tube, H-8 (DIN 2391)

Vástago
Stem

Acero cromado espesor 0,025 mm. f7 (consultar otras opciones)
0,025 mm thickness, chromium plated steel, f7 (consulte other options)

Velocidad
Speed

Máxima 5 m/minuto
Maximum 5 m/minute

Temperatura
Temperature

de -20ºC a +80ºC Junta N · Hasta 160ºC Junta V
-20ºC to +80ºC N Joint · Until 160ºC V Joint

Presión
Pressure

Mínima de trabajo: 15 bar - Máxima de trabajo 210 bar (Presión de prueba: 250 bar)
Minimum working pressure: 15 bar - Maximum working pressure 210 bar (Test Pressure: 250 Bar)

DIÁMETROS
DIAMETERS 32 40 50 63 80 100 125
VÁSTAGO

STEM 18 22 28 36 45 56 70
Carrera
Stroke

Sobre pedido
On request

-Las juntas de los cilindros están diseñadas para presiones
normales de trabajo (>15 BAR) y aceite hidráulico.
Para presiones inferiores u otro tipo de fluidos, por favor,
consulte nuestro departamento técnico.

-Es aconsejable, cuando sea posible, añadir a la carrera
algunos milímetros respecto al necesario para evitar que
se utilice el émbolo como final de carrera.

-Es aconsejable instalar un filtro en la entrada del cilindro, para
evitar posibles anomalías en el funcionamiento del cilindro.

-The cylinder seals are designed for normal working pressu-
res (>15 BAR) and hydraulic oil. 
For smaller pressures or other kind of fluids, please consult
our technical department.

-Whenever possible, it is recommended to add some mm to
the stroke with respect to that necessary to prevent the cylin-
der head to be used as stop for the end of stroke.

-It is recommended to install a filter in the circuit entrance to
prevent possible anomalies in cylinder operation.

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

OBSERVACIONES                                    REMARKS

FUERZAS TEÓRICAS DE CILINDROS. PRESIÓN-BAR
THEORICAL CYLINDER FORCES. PRESSURE-BARS

Ø
ØEje

ØStem

Sección
Cross-section

(cm2)

Sección 
Diferencial
Differential 
Cross-sect.

(cm2)

90bar 120bar 140bar 160bar 180bar 200bar

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

Entrada
In

Salida
Out

32 18 8,04 5,50 723 495 956 660 1.126 770 1.286 880 1.447 990 1.608 1.100

40 22 12,56 8,76 1.130 789 1.500 1.052 1.760 1.227 2.009 1.402 2.260 1.578 2.512 1.753

50 28 19,63 13,48 1.766 1.213 2.350 1.617 2.740 1.888 3.140 2.155 3.530 2.425 3.925 2.695

63 36 31,17 21,00 2.805 1.885 3.740 2.515 4.363 2.935 4.987 3.355 5.610 3.375 6.230 4.195

80 45 50,26 34,36 4.523 3.090 6.031 4.120 7.036 4.810 8.040 5.495 9.045 6.185 10.052 6.870

100 56 78,54 53,91 7.065 4.850 9.420 6.465 10.995 7.545 12.565 8.625 14.135 9.700 15.705 10.780

125 70 122,72 84,24 11.045 7.580 14.725 10.105 17.180 11.790 19.635 13.475 22.090 15.160 24.540 16.845

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice



Ejemplo - Example:
H-SP2 63 MS 1 N 50 S 70 P

CÓDIGO DE PEDIDO - MODEL CODE

P Purgas
Purgues

CS Conexiones Simétricas
Symmetrical connections

CRL Conexiones Roscadas Laterales
Side Threaded connections

AD Amortiguación Delantera Fija
Fix Cushioning Front

AT Amortiguación Trasera Fija
Fix Cushioning Rear

S E R I E
H-SP2

PN 210 BAR

6

MS 1 Terminal Macho
Pin Terminal

MS 2 Rosca Interior
Inside Thread

MS 3 Cabeza Martillo
Hammer Head

EXTREMO VÁSTAGO
END STEM

TIPO JUNTAS
JOINT TYPE

Ø PISTÓN
PISTON Ø

Nº
No.

Denominación
Name

Material
Material

1 Vástago
Stem

Acero Cromado
Chromium Plated Steel

2 Rascador
Scraper

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

3 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

4 Casquillo guía
Jig bushing

Hierro fundido
Cast Iron

5 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

6 Junta Vástago
Stem Joint

Poliuretano
Polyurethane

7 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

8 Junta tórica OR
O-ring + Antiextrusion Seal

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

9 Cuerpo
Body

ST-52
DIN 2448/1629

10 Junta Pistón
Piston Joint

Acrilnitrilo butadileno
Acrylonitrile butadylene

11 Pistón
Piston

Acero (F-114)
Steel (F-114)

CARRERA
STROKE

COTA “X”
DIMENSION “X”

OPCIONES
OPTIONS

DESPIECE - BREAKDOWN

ESPERIA S.A.

N Standard (-20ºC a 80ºC)
Standard (-20ºC to 80ºC)

V Vitón, (Hasta 160ºC)
Viton, (Until 160º C)

A Agua-Glicol
Glicol Water

HIDROSTOCK
®

NOTA: Para cilindros con diseño y aplicaciones especiales, consultar con nuestro departamento técnico
NOTE: For cylinders with design and special applications, consult our technical department.

H-SP2

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

M
Magnético
Magnetic

I
Inductivo
Inductive

S
Especial
Special

VÁSTAGO
STEM

S Simple
Simple

D Doble Vástago
Double Stem

Para amortiguación consultar medidas
For cushioning consult the dimensions
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Dimensiones
Dimensions Ø MM LM M ØNB ØNC

ND
h13

NE
H11 n r NF S SW

32 18 20 M12x1,25 16 10 8 8 1 1 M8x1,25 6 14

40 22 25 M16x1,5 20 13 10 10 1 1 M10x1,5 8 17

50 28 30 M20x1,5 25 16 13 13 1 1 M16x1,5 8 22

63 36 40 M27x2 33 22 16 16 2 2 M20x1,5 10 30

80 45 50 M33x2 42 30 20 20 2 2 M27x2 12 36

100 56 60 M42x2 53 36 30 30 2 2 M33x2 12 46

125 70 70 M52x2 67 46 30 30 2 2 M42x2 13 60

EXTREMO VÁSTAGO / STEM END

SW

LM

M
MØ

N
B

M

S
TIPO
TYPE

1

SW

r
ØNB

M
M

N
CN
B

n n

ND NE

TIPO
TYPE

3

N
F

SW

Ø
N

B

Ø
M

M

LMTIPO
TYPE

2

20

18

12
5 30° x 5 30° x 

TIPO
TYPE

D

Vástago de Información
Information Stem

Rosca Hembra
Inside Thread

Rosca Macho
Pin Terminal

Cabeza martillo
Hammer Head

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

NOTA: Indicar el material del vástago en el pedido    NOTE: Indicate the material of sterm in the order

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

VÁSTAGOS OPCIONALES: STEM POSIBILITIES:
F-125 Cromado y bonificado F-125 Bonificated and chromed
F-115 Templado y cromado F-115 Template and chromed
Inox. AISI 304 Cromado - CONSULTAR Stainless AISI 304 Chromed - CONSULT
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MODELO DE ACERO / STEEL MODEL

ESPERIA S.A.

H-SP2

HIDROSTOCK
®

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

OPCIONES - OPTIONS
CRL - Conexiones Roscadas Laterales
CRL - Side Threaded Connections

CS - Conexiones Simétricas
CS - Symmetrical Connections 

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A CHB ØD E F H K L* LM M ØO PC PO R S

X
mini*

X
maxi* T V

32 18 80 10 9 58 50 60 14 115 20 M12x1,25 15 5 10 36 30 52 73+* 16 6

40 22 90 12 9 65 60 70 17 130 25 M16x1,5 15 5 10 40 35 62 78+* 16 8

50 28 100 16 13 75 70 80 22 130 30 M20x1,5 20 5 15 46 40 69 71+* 16 8

63 36 120 16 13 90 70 100 28 170 40 M27x2 20 5 15 50 40 70 85+* 20 12

80 45 140 20 13 110 80 110 36 170 50 M33x2 20 5 15 70 45 75 105+* 20 12

100 56 160 20 15 130 80 130 50 170 60 M42x2 23 5 18 80 45 81 99+* 23,8 14

125 70 190 20 17 160 90 160 60 195 70 M52x2 26 5 20 100 50 90 110+* 23,8 14
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* Xmaxi= Xmini + Carrera
* Xmaxi= Xmini + Stroke

ESPERIA S.A.

MODELO DOBLE VASTAGO
DOUBLE STEM MODEL

HIDROSTOCK
®

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A CHB ØD E F H K L* LD* LM M ØO PC PO R S

X
mini

X
maxi* T V

32 18 80 10 9 58 50 60 14 115 140 20 M12x1,25 15 5 10 36 30 52 73+* 16 6

40 22 90 12 9 65 60 70 17 130 155 25 M16x1,5 15 5 10 40 35 62 78+* 16 8

50 28 100 16 13 75 70 80 22 130 155 30 M20x1,5 20 5 15 46 40 69 71+* 16 8

63 36 120 16 13 90 70 100 28 170 195 40 M27x2 20 5 15 50 40 70 85+* 20 12

80 45 140 20 13 110 80 110 36 170 195 50 M33x2 20 5 15 70 45 75 105+* 20 12

100 56 160 20 15 130 80 130 50 170 195 60 M42x2 23 5 18 80 45 81 99+* 23,8 14

125 70 190 20 17 160 90 160 60 195 220 70 M52x2 26 5 20 100 50 90 110+* 23,8 14
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ESPERIA S.A.

MODELO MAGNETICO
MAGNETIC MODEL

Sensores Reed Sensors
BN = Marrón/Brown
BU = Azul/Blue
BK = Negro/Black

Material del Cuerpo: ALUMINIO
Body Material: ALUMINIUM

CONEXIONES ELÉCTRICAS DE LOS SENSORES
CONEXIONES ELÉCTRICAS DE LOS SENSORES

HIDROSTOCK
®

Nº
No.

Denominación
Name

Material
Material

1 Vástago
Stem

F-114 Cromado
F-114 Chromed Steel

2 Rascador
Scraper

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

3 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

4 Casquillo guía
Jig bushing

Hierro fundido
Cast Iron

5 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

6 Junta Vástago
Stem Joint

Poliuretano
Polyurethane

7 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

8 Junta tórica OR
O-ring + Antiextrusion Seal

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

9 Cuerpo
Body

Aluminio
Aluminum

10 Sup. Pistón
Piston Supp.

Aluminio
Aluminum

11 Imán
Magnet -

12 Junta Pistón
Piston Seal

Acrilnitilo Butadileno
Acrylonitile Butadylene

13 Cinta Guía
Guide Belt

PTFE
PTFE

14 Pistón
Piston

Aluminio
Aluminum

H-SP2-MH-SP2-M

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

OPCIONES DE SENSOR / SENSOR OPTIONS: 

-SENSOR CST 220        2 Hilos (2 Wires)
-SENSOR CST 232 3 Hilos (3 Wires)
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DIMENSIONES
DIMENSIONS

Ø25 Ø32 Ø40 Ø50 Ø63 Ø80 Ø100

W VARIAS OPCIONES, CONSULTAR / VARIOUS OPTIONS, ENQUIRE

W1 40 46 60 60 72 76 87

W2 23 23 18 18 20 24 28

ESPERIA S.A.

PIN
Vista desde el dispositivo

View onto device

Diagrama eléctrico / Electric drawing

S12

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA

Presión de Operación
Operating Pressure

500 bar
máx

Distancia de trabajo
Rated Operating Distance

1,5 mm

Histéresis
Hysteresis

10%

Rango tensión de trabajo
Supply voltage range

10-30 VDC

Corriente de carga
Load capacity

200 mA

Frecuencia de Conmutación
Switching frecuency

2000 Hz

Rango de Temperatura
Temperature Range

-25º C
+80º C

Grado de Protección
Protection class

IP 68

Protección cortocircuitos
Short-circuit protection

Si
Yes

HIDROSTOCK
®

MODELO INDUCTIVO
INDUCTIVE MODELH-SP2-IH-SP2-I

NOTA: Resto de cotas, como el modelo de acero H-SP2
NOTE: Others dimensions are like the steel-model H-SP2

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice
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Polígono Industrial de Júndiz
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E-mail: comercial@hidrostock.com

www.esperia.es

ESPERIA S.A.
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ESPERIA S.A.

Presión de trabajo
Working pressure 210 BAR

Cilindros Hidraúlicos de Bloque Compactos
Compact Block Hydraulic Cylinders

SERIE H-CRB

HIDROSTOCK
®
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PRESENTACIÓN INTRODUCTION

ESPERIA, S.A. - HIDROSTOCK proyecta y construye cilin-
dros hidráulicos desde el año 1.979 con una voca-
ción de integración con nuestros clientes, que se
convierten así en colaboradores. Nuestra actuación
viene marcada por esa colaboración, estrecha, que
da como resultado una implicación en sus proyectos
ofreciéndoles sinergias y economías de escala que
pueden incorporar a sus proyectos.

Otro de nuestros objetivos es el de la calidad,
tanto del producto en sí, como del servicio que
prestamos. Todo nuestro proceso productivo, así
como las pruebas finales, van encaminados a ese
objetivo. Como resultado se obtuvo en el año 1997
el certificado de aseguramiento de calidad reno-
vándose en sucesivas etapas (actualmente ISO
9001:2008).

Actualmente seguimos preparando, codo a codo
con nuestros clientes, nuevos productos para nuevas
necesidades. Fruto de este trabajo es el presente
catálogo, en el que hemos querido plasmar nuestra
filosofía y objetivos en unos cilindros normalizados,
ampliamente demandados y con unos niveles de
calidad muy altos. Igualmente hemos querido faci-
litar la elección de la opción más adecuada para
cada cliente, estando siempre a su lado en esa
elección y recogiendo sus sugerencias para mejorar
cada día más.

ESPERIA, S.A. - HIDROSTOCK projects and builds
hydraulic cylinders since 1979 with the objecti-
ve of the integration with our customers, who
convert themselves in collaborators. Our acts
come due to this collaboration, narrow, witch
gives as a result an implication in their projects,
offering better conditions and scale economies
that can incorporate to their projects.

Another of our objectives is the quality, as the
quality of the products than the service we
offer. All our productive process and the final
test follow this objective. As a result ESPERIA
S.A. obtained in 1997 the quality certificate,
wich we have renewed in successive steps (ISO
9001:2008).

Nowadays we continue preparing, always hand
by hand with our customers, new products for
the new necessities. That is the reason of this
new catalogue, in witch we want to introduce
our philosophy and objectives in these normali-
zed cylinders, with an important demand and
high quality level. Also we want to make easier
the most adequate choice for each customer,
being always close to them in this choice and
having in mind their suggestions to improve
everyday.

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice
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- Cilindro Hidraúlico H-CRB Modelo DR/Cylinder Hidraulic H-CRB Model DR .... 17

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®
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ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

CARACTERÍSTICAS Y DIÁMETROS 
SPECIFICATIONS AND PITCH DIAMETERS

Camisa
Sleeve

Acero calidad ST-52 con lapeado interior H-8 (DIN 2391)
Steel, ST-52 quality, with inner lapping tube, H-8 (DIN 2391)

Vástago
Stem

Acero cromado espesor 0,025 mm. f7
0,025 mm thickness, chromium plated steel, f7

Velocidad
Speed

Máxima 5 m/minuto
Maximum 5 m/minute

Temperatura
Temperature

de -20ºC a +80ºC Junta N · Hasta +160ºC Junta V
-20ºC to +80ºC N Joint · Until +160ºC V Joint

Presión
Pressure

Mínima de trabajo: 15 bar / Máxima de trabajo 210 bar
Minimum working pressure: 15 bar / Maximum working pressure 210 bar

Presión de Prueba
Test Pressure

250 bar
250 bar

DIÁMETROS
DIAMETERS 16 20 25 32 40 50 63 80 100
VÁSTAGO

STEM 10 12 16 20 25 32 40 50 60    
Carrera
Stroke

Sobre pedido
On request

-Las juntas de los cilindros están diseñadas para presiones
normales de trabajo (>15 BAR) y aceite hidráulico. Para
presiones inferiores u otro tipo de fluidos, por favor, con-
sulte nuestro departamento técnico.

-Es aconsejable, cuando sea posible, añadir a la carrera
algunos milímetros respecto al necesario para evitar que
se utilice el émbolo como final de carrera.

-Utilizar racor cónico si las utilizaciones son roscadas.

-The cylinder seals are designed for normal working pressu-
res (>15 BAR) and hydraulic oil. 
For smaller pressures or other kind of fluids, please consult
our technical department.

-Whenever possible, it is recommended to add some mm to
the stroke with respect to that necessary to prevent the cylin-
der head to be used as stop for the end of stroke.

-Use a conical connection if the applications are threaded.

FUERZAS TEÓRICAS DE CILINDROS. PRESIÓN-BAR
THEORICAL CYLINDER FORCES. PRESSURE-BARS

Ø
ØEje MM

ØStem MM

Sección

CrossSection
(cm2)

Sección Diferencial 
Differential

CrossSection 
(cm2)

90bar 120bar 160bar 200bar

EMPUJE
PUSH

TRACCIÓN
PULL

EMPUJE
PUSH

TRACCIÓN
PULL

EMPUJE
PUSH

TRACCIÓN
PULL

EMPUJE
PUSH

TRACCIÓN
PULL

16 10 2,01 1,23 163 99 217 132 290 176 362 221

20 12 3,14 2,01 254 163 339 217 452 290 565 362

25 16 4,91 2,90 398 235 530 313 707 417 884 522

32 20 8,04 4,90 651 397 869 529 1.158 706 1.448 882

40 25 12,57 7,66 1.018 620 1.357 827 1.810 1.103 2.262 1.378

50 32 19,64 11,59 1.590 939 2.121 1.252 2.827 1.669 3.534 2.087

63 40 31,17 18,61 2.525 1.507 3.367 2.009 4.489 2.679 5.611 3.349

80 50 50,27 30,63 4.072 2.481 5.429 3.308 7.238 4.411 9.048 5.514

100 60 78,54 50,27 6.362 4.072 8.482 5.429 11.310 7.238 14.137 9.048

OBSERVACIONES REMARKS



Ejemplo - Example:
H-CRB-N 63 AR 2 N 50 AD AT

CÓDIGO DE PEDIDO - ORDERING CODE

N Standard (-20ºC - 80ºC)
Standard (-20ºC - 80ºC)

V Vitón (Hasta 160ºC)
Viton (Until 160º C)

A Agua-Glicol
Glicol Water

AD Amortiguación DELANTERA FIJA
FIX FRONT Cushioning

AT Amortiguación TRASERA FIJA
FIX REAR Cushioning

H-CRB-

N
Normal
Normal

M
Magnético
Magnetic

I
Inductivo
Inductive

S
Especial
Special A Modelo A

Model A

AR Modelo AR
Model AR

B Modelo B
Model B

BR Modelo BR
Model BR

C Modelo C
Model C

CR Modelo CR
Model CR

D Modelo D
Model D

DR Modelo DR
Model DR

S E R I E
H-CRB

PN 210 BAR
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1 Rosca Macho
Male Terminal

2 Rosca Hembra
Female Thread

3 Cabeza Martillo
Hammer Head

MODELO
MODEL

VÁSTAGO
STEM

TIPO JUNTAS
JOINT TYPE

ØPISTÓN
PISTON Ø

CARRERA
STROKE

OPCIONES
OPTIONS

Para amortiguación consultar medidas
For cushioning consult the dimensions

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

Nº
No.

Denominación
Name

Material
Material

1 Vástago
Stem

Acero Cromado
Chromium Plated Steel

2 Rascador
Scraper

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

3 Casquillo Guía
Jig Bushing

Hierro fundido
Cast Iron

4 Junta Vástago
Stem Joint

Poliuretano
Polyurethane

5 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

6 Cuerpo
Body

ST-52
DIN 2448/1629

7 Junta Pistón
Piston Joint

Acrilnitrilo butadileno+PTFE
Acrylonitrile butadylene+PTFE

8 Pistón
Piston

Acero (F-114)
Steel (F-114)

9 Cinta guía
Guide Belt

PTFE + BRONCE
PTFE + BRONZE

DESPIECE - SPARE PART LIST
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ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

RESUMEN DE TIPOS DE SUJECIÓN - RESUME FASTENING TYPE

AR

A

ver página 10
see page 10

C

ver página 14
see page 14

BR

B

ver página 12
see page 12

DR

D

ver página 16
see page 16

ver página 17
see page 17

Posibilidad de Magnético e Inductivo en todos los modelos, consultar nuestro Departamento Técnico.
Posibility of Magnetic and Inductive in all models, consult aur Technical Deptament.

INDUCTIVO/INDUCTIVE
ver página 9
see page 9

Para cilindros con diseño y aplicaciones especiales, consultar con nuestro departamento técnico
For cylinders with design and special applications, consult our technical department.

CR

ver página 11
see page 11

ver página 13
see page 13

ver página 15
see page 15
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Dimensiones
Dimensions

Ø MM B LM M ØNB ØNC ND
h13

NE
H11

n r NF S SW

16 10 18 16 M8x1,25 8 5 4 4 0,5 1 M6x1 6 8
20 12 19 18 M10x1,5 12 6 6 6 0,5 1 M8x1,25 5 10
25 16 25 18 M14x1,5 14 8 6 6 0,5 1 M10x1,5 8 13
32 20 28 22 M16x1,5 18 10 8 8 1 1 M12x1,75 10 17
40 25 35 28 M20x1,5 23 13 10 10 1 1 M16x2 11 21
50 32 30 36 M27x2 31 16 13 13 1 1 M20x2,5 8 28
63 40 40 40 M33x2 39 22 16 16 2 2 M27x3 12 34
80 50 40 50 M42x2 * 30 20 20 2 2 M30x3,5 12 44

100 60 60 60 M52x2 * 36 30 30 2 2 M42x4,5 12 50

EXTREMO VÁSTAGO - STEM END

SW

LM

M
MØ

N
B

M

S
TIPO
TYPE

1

SW

r
ØNB

M
M

N
CN
B

n n

ND NE

TIPO
TYPE

3

N
F

B

SW

Ø
N

B

Ø
M

M

TIPO
TYPE

2

20

18

12

5 30° x 5 30° x 

TIPO
TYPE

D

Vástago de Información
Information Stem

Rosca Hembra
Female Thread

Rosca Macho
Male Terminal

Cabeza martillo
Hammer Head

Vástagos opcionales:
F-115 (Templado y cromado) - CONSULTAR
F-125 (Bonificado y cromado) - CONSULTAR
Inox. AISI 304 Cromado- CONSULTAR

Stem Possibilities:
F-115 (Template and chromed) - CONSULT
F-125 (Bonificated y chromed) - CONSULT
Stainless AISI 304 Chromed Steel - CONSULT

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Consultar / *Consult
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Carrera mínima
Minimum Stroke CONSULTAR CON EL DEPARTAMENTO TÉCNICO

ASK TO THE TECHNICAL DEPARTMENT*Cota L especial
*Cota L special

ESPERIA S.A.

PIN

Vista desde el dispositivo
View onto device

PNP
Diagrama eléctrico / Electric drawing

S12

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA

Presión de Operación
Operating Pressure

500 bar máx

Distancia de trabajo
Rated Operating Distance

1,5 mm

Histéresis
Hysteresis

10%

Rango tensión de trabajo
Supply voltage range

10-30 VDC

Intensidad de salida
Output Current

<200 mA

Frecuencia de Conmutación
Switching frecuency

<600 Hz

Rango de Temperatura
Temperature Range

-25º C
+80º C

Grado de Protección
Protection class

IP 68

Protección cortocircuitos
Short-circuit protection

Integrada
Built-in

CILINDRO INDUCTIVO
INDUCTIVE CYLINDERH-CRB-IH-CRB-I

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B C ØD E F G L NF T SW Y

16 10 60 12 18 4x6,5 44 45º 18 * M6 1/4” G 8 6

20 12 60 12 18 4x6,5 46 45º 20 * M8 1/4” G 10 7

25 16 65 15 18 6x6,5 50 30º 20 * M10 1/4” G 13 7

32 20 75 15 19 6x9 58 30º 24 * M12 1/4” G 17 10

40 25 90 25 19 6x11 70 30º 25 * M16 1/4” G 21 10

50 32 100 30 19 6x11 80 30º 30 * M20 1/4” G 26 10

63 40 125 40 23 6x13,5 100 30º 33 * M27 1/2” G 32 14

80 50 160 40 25 6x17 130 30º 41 * M30 1/2” G 41 14

100 60 200 60 28 6x21 160 30º 44 * M42 1/2” G - 15
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MODELO A / MODEL A

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B C ØD E F G L* NF T SW Y

16 10 60 12 18 4x6,5 44 45º 18 50 M6 1/4” G 8 6

20 12 60 12 18 4x6,5 46 45º 20 52 M8 1/4” G 10 7

25 16 65 15 18 6x6,5 50 30º 20 54 M10 1/4” G 13 7

32 20 75 15 19 6x9 58 30º 24 58 M12 1/4” G 17 10

40 25 90 25 19 6x11 70 30º 25 62 M16 1/4” G 21 10

50 32 100 30 19 6x11 80 30º 30 72 M20 1/4” G 26 10

63 40 125 40 23 6x13,5 100 30º 33 83 M27 1/2” G 32 14

80 50 160 40 25 6x17 130 30º 41 95 M30 1/2” G 41 14

100 60 200 60 28 6x21 160 30º 44 100 M42 1/2” G - 15

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm..
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 



S E R I E
H-CRB

PN 210 BAR

11
ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B C E F G L* M N NF T SW Y

16 10 60 12 18 44 45º 18 50 4xM6 15 M6 1/4” G 8 6

20 12 60 12 18 46 45º 20 52 4xM6 15 M8 1/4” G 10 7

25 16 65 15 18 50 30º 20 54 4xM6 15 M10 1/4” G 13 7

32 20 75 15 19 58 30º 24 58 6xM8 18 M12 1/4” G 17 10

40 25 90 25 19 70 30º 25 62 6xM10 18 M16 1/4” G 21 10

50 32 100 30 19 80 30º 30 72 6xM10 20 M20 1/4” G 26 10

63 40 125 40 23 100 30º 33 83 6xM12 20 M27 1/2” G 32 14

80 50 160 40 25 130 30º 41 95 6xM16 25 M30 1/2” G 41 14

100 60 200 60 28 160 30º 44 100 6xM20 30 M42 1/2” G - 15

MODELO AR / MODEL AR

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 
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MODELO B / MODEL B

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B ØD E E1 F L* NF T SW Y

16 10 60 12 4x6,5 44 28 45º 50 M6 1/4” G 8 6

20 12 60 12 4x6,5 46 32 45º 52 M8 1/4” G 10 7

25 16 65 15 6x6,5 50 26 30º 54 M10 1/4” G 13 7

32 20 75 15 6x9 58 36 30º 58 M12 1/4” G 17 10

40 25 90 25 6x11 70 44 30º 62 M16 1/4” G 21 10

50 32 100 30 6x11 80 56 30º 72 M20 1/4” G 26 10

63 40 125 40 6x13,5 100 68 30º 83 M27 1/2” G 32 14

80 50 160 40 6x17 130 98 30º 95 M30 1/2” G 41 14

100 60 200 60 6x21 160 110 30º 100 M42 1/2” G - 15
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MODELO BR / MODEL BR

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B E E1 F L* M N NF T SW Y

16 10 60 12 44 28 45º 50 4xM6 15 M6 1/4” G 8 6

20 12 60 12 46 32 45º 52 4xM6 15 M8 1/4” G 10 7

25 16 65 15 50 26 30º 54 6xM6 15 M10 1/4” G 13 7

32 20 75 15 58 36 30º 58 6xM8 18 M12 1/4” G 17 10

40 25 90 25 70 44 30º 62 6xM10 18 M16 1/4” G 21 10

50 32 100 30 80 56 30º 72 6xM10 20 M20 1/4” G 26 10

63 40 125 40 100 68 30º 83 6xM12 20 M27 1/2” G 32 14

80 50 160 40 130 98 30º 95 6xM16 25 M30 1/2” G 41 14

100 60 200 60 160 110 30º 100 6xM20 30 M42 1/2” G - 15
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Ø
T

Ø
V

A Junta Tórica
O Ring Seal

MODELO C / MODEL C
Modelo Estándar “S 3” - TORICAS TRASERAS
Standard Model “S 3” - REAR O-RING

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 

Ø
Ø Vast.

Stem A B ØD E E1 F L* NF T V SW Y

16 10 60 12 4x6,5 44 28 45º 50 M6 3,5 10,6 8 6

20 12 60 12 4x6,5 46 30 45º 52 M8 4 12 10 7

25 16 65 15 6x6,5 50 40 30º 54 M10 4 13 13 7

32 20 75 15 6x9 58 44 30º 58 M12 4 13 17 10

40 25 90 25 6x11 70 52 30º 62 M16 4 13 21 10

50 32 100 30 6x11 80 64 30º 72 M20 5 13 26 10

63 40 125 40 6x13,5 100 80 30º 83 M27 6 13 32 14

80 50 160 40 6x17 130 100 30º 95 M30 6 13 41 14

100 60 200 60 6x21 160 120 30º 100 M42 8 15 - 15
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* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 

Ø
T

Ø
V

A Junta Tórica
O Ring Seal

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B E E1 F L* M N NF T V SW Y

16 10 60 12 44 28 45º 50 4xM6 15 M6 3,5 10,6 8 6

20 12 60 12 46 32 45º 52 4xM6 15 M8 4 12 10 7

25 16 65 15 50 26 30º 54 6xM6 15 M10 4 13 13 7

32 20 75 15 58 36 30º 58 6xM8 18 M12 4 13 17 10

40 25 90 25 70 44 30º 62 6xM10 18 M16 4 13 21 10

50 32 100 30 80 56 30º 72 6xM10 20 M20 5 13 26 10

63 40 125 40 100 68 30º 83 6xM12 20 M27 6 13 32 14

80 50 160 40 130 98 30º 95 6xM16 25 M30 6 13 41 14

100 60 200 60 160 110 30º 100 6xM20 30 M42 8 15 - 15
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MODELO D / MODEL D

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 

Ø
T

Ø
V

A Junta Tórica
O Ring Seal

Ø
Ø Vast.

Stem A B ØD E E1 F L* NF T V SW Y

16 10 60 12 4x6,5 44 42 45º 50 M6 3,5 10,6 8 6

20 12 60 12 4x6,5 46 46 45º 52 M8 4 12 10 7

25 16 65 15 6x6,5 50 50 30º 54 M10 4 13 13 7

32 20 75 15 6x9 58 58 30º 58 M12 4 13 17 10

40 25 90 25 6x11 70 70 30º 62 M16 4 13 21 10

50 32 100 30 6x11 80 76 30º 72 M20 5 13 26 10

63 40 125 40 6x13,5 100 100 30º 83 M27 6 13 32 14

80 50 160 40 6x17 130 130 30º 95 M30 6 13 41 14

100 60 200 60 6x21 160 160 30º 100 M42 8 15 - 15
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MODELO DR / MODEL DR
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* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 

Ø
T

Ø
V

A Junta Tórica
O Ring Seal

Ø
Ø Vast.
Ø Stem A B E E1 F L* M N NF T V SW Y

16 10 60 12 44 42 45º 50 4xM6 15 M6 3,5 10,6 8 6

20 12 60 12 46 46 45º 52 4xM6 15 M8 4 12 10 7

25 16 65 15 50 50 30º 54 6xM6 15 M10 4 13 13 7

32 20 75 15 58 58 30º 58 6xM8 18 M12 4 13 17 10

40 25 90 25 70 70 30º 62 6xM10 18 M16 4 13 21 10

50 32 100 30 80 76 30º 72 6xM10 20 M20 5 13 26 10

63 40 125 40 100 100 30º 83 6xM12 20 M27 6 13 32 14

80 50 160 40 130 130 30º 95 6xM16 25 M30 6 13 41 14

100 60 200 60 160 160 30º 100 6xM20 30 M42 8 15 - 15
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Presión de trabajo
Working pressure 210 BAR

Cilindros Hidraúlicos de Bloque redondos con Brida
Round Block Hydraulic Cylinders with Flange
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PRESENTACIÓN INTRODUCTION

ESPERIA, S.A. - HIDROSTOCK proyecta y construye cilin-
dros hidráulicos desde el año 1.979 con una voca-
ción de integración con nuestros clientes, que se
convierten así en colaboradores. Nuestra actuación
viene marcada por esa colaboración, estrecha, que
da como resultado una implicación en sus proyectos
ofreciéndoles sinergias y economías de escala que
pueden incorporar a sus proyectos.

Otro de nuestros objetivos es el de la calidad,
tanto del producto en sí, como del servicio que
prestamos. Todo nuestro proceso productivo, así
como las pruebas finales, van encaminados a ese
objetivo. Como resultado se obtuvo en el año 1997
el certificado de aseguramiento de calidad reno-
vándose en sucesivas etapas (actualmente ISO
9001:2008).

Actualmente seguimos preparando, codo a codo
con nuestros clientes, nuevos productos para nuevas
necesidades. Fruto de este trabajo es el presente
catálogo, en el que hemos querido plasmar nuestra
filosofía y objetivos en unos cilindros normalizados,
ampliamente demandados y con unos niveles de
calidad muy altos. Igualmente hemos querido faci-
litar la elección de la opción más adecuada para
cada cliente, estando siempre a su lado en esa
elección y recogiendo sus sugerencias para mejorar
cada día más.

ESPERIA, S.A. - HIDROSTOCK projects and builds
hydraulic cylinders since 1979 with the objecti-
ve of the integration with our customers, who
convert themselves in collaborators. Our acts
come due to this collaboration, narrow, witch
gives as a result an implication in their projects,
offering better conditions and scale economies
that can incorporate to their projects.

Another of our objectives is the quality, as the
quality of the products than the service we
offer. All our productive process and the final
test follow this objective. As a result ESPERIA
S.A. obtained in 1997 the quality certificate,
wich we have renewed in successive steps (ISO
9001:2008).

Nowadays we continue preparing, always hand
by hand with our customers, new products for
the new necessities. That is the reason of this
new catalogue, in witch we want to introduce
our philosophy and objectives in these normali-
zed cylinders, with an important demand and
high quality level. Also we want to make easier
the most adequate choice for each customer,
being always close to them in this choice and
having in mind their suggestions to improve
everyday.

ESPERIA-HIDROSTOCK se reserva el derecho de modificar el diseño, material y dimensiones sin previo aviso
ESPERIA-HIDROSTOCK reserves the right to modify the design, material and dimensions without prior notice
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CARACTERÍSTICAS Y DIÁMETROS 
SPECIFICATIONS AND PITCH DIAMETERS

Camisa
Sleeve

Chapa acero calidad ST-52 con lapeado interior H-8 (DIN 2391)
Steel sheet, ST-52 quality, with inner lapping tube, H-8 (DIN 2391)

Vástago
Stem

Acero cromado espesor 0,025 mm. f7
0,025 mm thickness, chromium plated steel, f7

Velocidad
Speed

Máxima 5 m/minuto
Maximum 5 m/minute

Temperatura
Temperature

de -20ºC a +80ºC Junta N · Hasta 160ºC Junta V
-20ºC to +80ºC N Joint · Until 160ºC V Joint

Presión
Pressure

Mínima de trabajo: 15 bar / Máxima de trabajo 210 bar
Minimum working pressure: 15 bar / Maximum working pressure 210 bar

Presión de Prueba
Test Pressure

250 bar
250 bar

DIÁMETROS
DIAMETERS 25 32 40 50 63 80
VÁSTAGO

STEM 16 20 25 32 40 50
Carrera
Stroke

Sobre pedido
On request

-Las juntas de los cilindros están diseñadas para presiones
normales de trabajo (>15 BAR) y aceite hidráulico. Para
presiones inferiores u otro tipo de fluidos, por favor, con-
sulte nuestro departamento técnico.

-Es aconsejable, cuando sea posible, añadir a la carrera
algunos milímetros respecto al necesario para evitar que
se utilice el émbolo como final de carrera.

-Utilizar racor cónico si las utilizaciones son roscadas.

-The cylinder seals are designed for normal working pressu-
res (>15 BAR) and hydraulic oil. 
For smaller pressures or other kind of fluids, please consult
our technical department.

-Whenever possible, it is recommended to add some mm to
the stroke with respect to that necessary to prevent the cylin-
der head to be used as stop for the end of stroke.

-Use a conical connection if the applications are threaded.

FUERZAS TEÓRICAS DE CILINDROS. PRESIÓN-BAR
THEORICAL CYLINDER FORCES. PRESSURE-BARS

Ø
ØEje MM

ØStem MM

Sección

CrossSection
(cm2)

Sección Diferencial 
Differential

CrossSection 
(cm2)

90bar 120bar 160bar 200bar

EMPUJE
PUSH

TRACCIÓN
PULL

EMPUJE
PUSH

TRACCIÓN
PULL

EMPUJE
PUSH

TRACCIÓN
PULL

EMPUJE
PUSH

TRACCIÓN
PULL

25 16 4,91 2,90 398 235 530 313 707 417 884 522

32 20 8,04 4,90 651 397 869 529 1.158 706 1.448 882

40 25 12,57 7,66 1.018 620 1.357 827 1.810 1.103 2.262 1.378

50 32 19,64 11,59 1.590 939 2.121 1.252 2.827 1.669 3.534 2.087

63 40 31,17 18,61 2.525 1.507 3.367 2.009 4.489 2.679 5.611 3.349

80 50 50,27 30,63 4.072 2.481 5.429 3.308 7.238 4.411 9.048 5.514

OBSERVACIONES REMARKS

NOTA1: Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
NOTE1: For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 

NOTA2: Para cilindros con diseño y aplicaciones especiales, consultar con nuestro departamento técnico
NOTE 2: For cylinders with design and special applications, consult our technical department.

ACLARACIONES DIMENSIONALES - DIMENSIONNALS NOTES



Ejemplo - Example:
H-CBB-N 63 A 2 N 50 S 1 AD AT

CÓDIGO DE PEDIDO - ORDERING CODE

N Standard (-20ºC a 80ºC)
Standard (-20ºC to 80ºC)

V Vitón (Hasta 160ºC)
Viton (Until 160º C)

A Agua-Glicol
Glicol Water

AD Amortiguación DELANTERA FIJA
FIX FRONT Cushioning

AT Amortiguación TRASERA FIJA
FIX REAR Cushioning

H-CBB-

N
Normal
Normal

S
Especial
Special

A Modelo A
Model A

B Modelo B
Model B

C Modelo C
Model C

D Modelo D
Model D

S E R I E
H-CBB

PN 210 BAR
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1 Rosca Macho
Male Terminal

2 Rosca Hembra
Female Thread

3 Cabeza Martillo
Hammer Head

MODELO
MODEL

VÁSTAGO
STEM

TIPO JUNTAS
JOINT TYPE

ØPISTÓN
PISTON Ø

CARRERA
STROKE

OPCIONES
OPTIONS

Para amortiguación consultar medidas
For cushioning consult the dimensions

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

RESUMEN DE TIPOS DE SUJECIÓN - RESUME FASTENING TYPE
MODELO/MODEL A MODELO/MODEL CMODELO/MODEL B

ver página 8 ver página 10ver página 9
see page 8 see page 9 see page 10

MODELO/MODEL D
ver página 11
see page 11
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Nº
No.

Denominación
Name

Material
Material

1 Vástago
Stem

Acero Cromado
Chromium Plated Steel

2 Rascador
Scraper

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

3 Casquillo Guía
Jig Bushing

Hierro fundido
Cast Iron

4 Junta Vástago
Stem Joint

Poliuretano
Polyurethane

5 Junta tórica OR
O-ring

Goma nitrílica
Nitrile Rubber

6 Cuerpo
Body

ST-52
DIN 2448/1629

7 Pistón
Piston

Acero (F-114)
Steel (F-114)

8 Junta Pistón
Piston Joint

Acrilnitrilo butadileno+PTFE
Acrylonitrile butadylene+PTFE

9 Cinta guía
Guide Belt

PTFE + BRONCE
PTFE + BRONZE

DESPIECE - SPARE PART LIST

Dimensiones
Dimensions Ø MM B LM M ØNB ØNC ND

h13
NE
h11 n r NF S SW

25 16 25 18 M14x1,5 14 8 6 6 0,5 1 M10x1,5 8 13
32 20 28 22 M16x1,5 18 10 8 8 1 1 M12x1,75 10 17
40 25 35 28 M20x1,5 23 13 10 10 1 1 M16x2 11 21
50 32 30 36 M27x2 31 16 13 13 1 1 M20x2,5 11 28
63 40 40 40 M33x2 39 22 16 16 2 2 M27x3 12 34
80 50 40 50 M42x2 * 30 20 20 2 2 M30x3,5 12 44

EXTREMO VÁSTAGO - STEM END
SW

LM

M
MØ

N
B

M

STIPO
TYPE 1

SW

r
ØNB

M
M

N
CN
B

n n

ND NETIPO
TYPE

3

N
F

B

SW

Ø
N

B

Ø
M

M

TIPO
TYPE

2

Rosca Hembra
Female Thread

Rosca Macho
Male Terminal

Cabeza martillo
Hammer Head

Vástagos opcionales:
F-115 (Templado y cromado) - CONSULTAR
F-125 (Bonificado y cromado) - CONSULTAR
Inox. AISI 304 Cromado- CONSULTAR

Stem Possibilities:
F-115 (Template and chromed) - CONSULT
F-125 (Bonificated y chromed) - CONSULT
Stainless AISI 304 Chromed Steel - CONSULT

* Consultar / *Consult
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MODELO A / MODEL A

Ø
Ø Vast.
Ø Stem d1 d2 d3 d4 d5 L1 L2 L3 L5 L6 R SW TK2 G F

25 16 4x8,5 80 M48x1,5 50 4 53 11 28 12,5 18 1/4” G 13 64 M10 15

32 20 4x8,5 85 M48x1,5 55 4 60 14 35 12,5 25 1/4” G 17 70 M12 15

40 25 4x8,5 100 M48x1,5 70 4 66 14 36 15 24 1/4” G 21 85 M16 25

50 32 4x11 125 M80x2 85 5 72 14 42 15 27 1/4” G 26 105 M20 30

63 40 4x11 135 M90x2 95 6 84 14 49 17,5 34 3/8” G 32 115 M27 40

80 50 4x11 135 M110x2 115 6 95 14 60 17,5 40 3/8” G 41 135 M30 40

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®
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Ø
Ø Vast.
Ø Stem d1 d2 d3 d8 e8 L1 L2 L3 L6 R SW TK1 TK2 G F

25 16 4x8,5 80 M48x1,5 50 53 11 28 18 1/4” G 13 30 64 M10 15

32 20 4x8,5 85 M48x1,5 55 60 14 35 25 1/4” G 17 37 70 M12 15

40 25 4x8,5 100 M48x1,5 70 66 14 36 24 1/4” G 21 45 85 M16 25

50 32 4x11 125 M80x2 85 72 14 42 27 1/4” G 26 55 105 M20 30

63 40 4x11 135 M90x2 95 84 14 49 34 3/8” G 32 67 115 M27 40

80 50 4x11 135 M110x2 115 95 14 60 40 3/8” G 41 84 135 M30 40
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MODELO C / MODEL C

** Consultar / ** Consult

ESPERIA S.A.

HIDROSTOCK
®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 

Ø
Ø Vast.
Ø Stem d1 d2 d4 d5 L1 L2 L3 P SW TK2 G F

25 16 4x8,5 80 50 4 53 11 28 10,6 13 64 M10 15

32 20 4x8,5 85 55 4 60 14 35 10,6 17 70 M12 15

40 25 4x8,5 100 70 4 66 14 36 10,6 21 85 M16 25

50 32 4x11 125 85 5 72 14 42 13 26 105 M20 30

63 40 4x11 135 95 6 84 14 49 13 32 115 M27 40

80 50 4x11 135 115 6 95 14 60 13 41 135 M30 40
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MODELO D / MODEL D

** Consultar / **Consult

ESPERIA S.A.
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®

* Para carreras superiores a 150 mm, la longitud del cilindro aumentará en 50mm.
* For longer strokes that 150 mm, the lenght of cylinder was incremented in 50 mm. 

Ø
Ø Vast.
Ø Stem d1 d2 d4 d5 L1 L2 L3 P SW TK1 TK2 G F

25 16 4x8,5 80 50 4 53 11 28 10,6 13 35 64 M10 15

32 20 4x8,5 85 55 4 60 14 35 10,6 17 42 70 M12 15

40 25 4x8,5 100 70 4 66 14 36 10,6 21 50 85 M16 25

50 32 4x11 125 85 5 72 14 42 13 26 60 105 M20 30

63 40 4x11 135 95 6 84 14 49 13 32 75 115 M27 40

80 50 4x11 135 115 6 95 14 60 13 41 92 135 M30 40
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